               ПОЗИТИВНОЕ УМОНАТРОЕНИЕ 

                    «ВЕРЮ. ЗНАЮ. ЛЮБЛЮ!»

Начиная работу по самоизменению, я еще раз напоминаю себе об основных законах моей жизни.

Я живу в полной гармонии с Божественно прекрасной вечно обновляющейся Вселенной, где царит Любовь и Созидание. Я живу по законам вечного развития, совершенствования и обновления целостной, гармоничной, здоровой жизнью. Любовь и творческое созидание – мой основной внутренний закон. Божественная любовь беспрепятственно господствует во мне. Божественный порядок – природный закон моего естества, анатомический порядок, который для организма есть эталонный ритм жизни и этим эмоционально-душевным настроем я учу, помогаю всем клеточкам моего организма настраиваться на эталонный Божественный ритм жизни.

Это как при встрече двух людей. Если кто-то из двоих не готов, искра взаимной любви не загорится и один из двоих останется обделенным, любовь пройдет мимо. Чтобы контакт состоялся, оба должны быть готовы. Поэтому я сознательно настраиваю себя, свое сердце на высокоэмоциональную психическую активность, на состояние радости, чтобы после контакта с Божественной любовью, как после первого свидания, в моем подсознании, в мышечной памяти навсегда осталось это состояние абсолютной гармонии, высшего блаженства – совершенного здоровья.

Поэтому сейчас всей силой своего воображения я настраиваюсь на частоту Божественного ритма. Я чувствую себя открытой чашей, открытым сосудом для принятия Божественной животворящей энергии любви и силы. Я открыла свое сердце, душу и с доверием и величайшим удовольствием настраиваюсь на принятие этих высочайших энергий. Я слышу их вибрации, ощущаю как звуки Божественно прекрасной симфонии любви, которая созвучна мелодии моей души. Образно вижу: словно Божественный поцелуй, тихой радостью вошла в меня эта энергия высших сфер и солнечными протуберанцами побежала, побежала по всему моему телу;  она наполнила, согрела каждую мою мышцу, каждый орган, каждую клеточку моего тела. И весь мой организм в своем стремлении к совершенству, гармонии, любви откликнулся, испытав истинный восторг, торжество любви. Запела каждая клеточка! Я наслаждаюсь этой мягкой теплой тишиной и спокойствием, которое разлилось по всему телу.

Изо всех сил своей души, сердцем, разумом стремлюсь верить в то, что говорю о себе. Я учусь всеми силами верить. А я знаю, что я способная ученица, уверена – у меня хорошо получается.

Потоки Божественной исцеляющей любви обострили мои ощущения до предела, и сейчас я отчетливо осознаю то, что всегда знала:  Господь создал меня по своему  образу и подобию. И потому я имею священное право на совершенную гармоничную жизнь. И знаю, что в этом желании меня поддерживает весь мир, вся Вселенная. Ведь я частичка, живущая по ее законам. И сейчас с удвоенной силой я формирую в своем сознании образ целостного, здорового, гармоничного со всей Вселенной тела.

.Совершенно отчетливо, явственно вижу, как по моему устремлению со всей Вселенной хлынул в меня ослепительно белый свет, серебристо-белая энергия Божественной силы и любви. Это тот свет, который всегда побеждает тьму. Свет, которым Господь вытеснил хаос и восстановил Свой порядок. Его качество – Любовь, единственная сила, способная творить, созидать.  Этот свет  животворит все, к чему прикасается. Я чувствую – он живой! Сияет, пульсирует, трепещет, дышит! Синтезирует во мне жизнь! Живой! Он задает во мне движение тепла, покоя, мира, радости, здоровья,    м о л о д о с т и! Он нежный, будто Божественный поцелуй! Это энергия высших сфер беспрепятственно вошла в каждую клеточку моего тела, наполнила каждую мышцу, все системы и органы, мое открытое сердце, мою Божественную душу. Море любви разлилось во мне. Я просто купаюсь в ней: я вдыхаю и выдыхаю любовь. 

Именно в этом состоянии я говорю себе: я верю, что именно так все и происходит. Я жажду этих перемен. Я подтверждаю свое желание перемен той ответственностью за свое здоровье, всю свою жизнь, которую сейчас совершенно осознанно принимаю на себя. Я знаю: только измененное сознание поможет исцелить мою жизнь. Верю, что с помощью вновьобретенной любви все станет реальностью. Моя способность исцелять себя с помощью терапии сознания безгранична.

Сейчас все свое внимание я концентрирую в области сердца. Наступает ключевой момент. Абсолютно, безоговорочно доверяя моему Создателю, я открываю Ему дорогу в мой внутренний храм. Я чувствую – мое сердце вступает в полный резонанс с той совершенной Божественной любовью, которая изначально меня сотворила, как гармоничную уникальную клетку Вселенной. И отчетливо вижу: по моему устремлению со всей Вселенной хлынул в меня колоссальной силы и мощи серебристо-белый яркий-яркий (глаза слепит!) поток светлой энергии.  Это изобильная река Божественной любви наполняет мое сердце своим животворящим светом. Будто Божественный поцелуй, эта чистая энергия пробудила мое сердце к новой жизни. Оно до краев наполнилось этим живым пульсирующим светом. Сердце радостно трепещет, просто ликует от восторга! Я ощущаю, как в моем сердце происходят сейчас удивительные качественные перемены. С каждым ударом сердца этот ослепительно белый свет рождает новый оттенок спектра, принимающий форму моего сердца. По часовой стрелке начинает формироваться фиолетовый слой, затем синий, он постепенно перетекает в голубой, затем в зеленый. Зеленый – в желтый, желтый – в оранжевый, оранжевый – в красный. Это радуга! Снаружи ее замыкает белый цвет и, пронизывая все слои спектра, вновь пульсирует в его центре. Мое сердце, все мое существо пропитано благом, трепетная нежность заполняет мою душу. Улыбка и благодарность – моя естественная реакция…

Обычно, когда я вижу радугу в небе, беспричинная радость охватывает меня. Ощущается какая-то личная сопричастность к чему-то величественному, таинственному. Такие же чувства, я совершенно явственно это ощущаю, переполняют мое сердце. Но сейчас я четко осознаю, что происходит – закладывается фундамент моего прекрасного,  совершенного здоровья на долгие годы. В сердце идет формирование материнской  эталонной клетки – основы моего здорового тела. Ведь радуга – это символ примирения с Богом. Я об этом давно знала, а сейчас почувствовала это сердцем, поняла душой. Теперь я чувствую, что мое сердце абсолютно гармонично работает, чувствую, как оно пульсирует в ритме Вселенской любви. Оно по-мужски сильное и по-женски слабое. Твердое и мягкое. Нежное, бескорыстное. Любящее и любимое. Оно разное. На 100% здоровое, Умеющее отдавать с удовольствием и  принимать с благодарностью.

Сейчас силой своего воображения на духовном плане в соответствии с Божественным Порядком я сформировала в своем сердце идеальную эталонную клетку, которая на физическом плане уже получила все необходимое для своего возрождения. Благодаря замечательной Залмановской капилляротерапии в скипидарной ванне она очистилась, в изобилии насытилась кислородом, который задал нужный темп окислительно-восстановительных реакций, с избытком получила питание для восстановления обменных процессов – основы моего жизненного энергетического потенциала.. Моя психика и соматика заново создали сильную, жизнеспособную, идеально здоровую клетку. Эталонную клетку! Мой Божественный дух присваивает ей статус материнской клетки потому, что отныне основная ее задача – ВОСПРОИЗВОДИТЬ подобные себе клетки и тем самым привести весь мой организм к Божественному порядку – эталонному, гармоничному состоянию, в котором живет вся Вселенная.

Абсолютно и безоговорочно я верю, знаю, что именно так все и происходит сейчас. Ведь я совершенно явственно  ощутила сейчас, как этот удивительный белый свет окончательно вытеснил из моей души, всего тела остатки напряжения и беспокойства. С новой силой загорелась во мне искра Божественной любви. И как из искры возгорается пламя, так любовь Бога Отца и моей материнской вновьсозданной эталонной клетки рождают во мне тысячи, миллионы, миллиарды новых жизней, напоенных любовью, новых сильных, здоровых, жизнеспособных клеток. Любовь растекается во мне Божественной рекой. Я купаюсь в этой любви. Я вдыхаю и выдыхаю любовь. Как мне ее подарили, так и мое сердце, и я отдаю свою любовь всем окружающим, всему миру. И она возвращается ко мне приумноженной. И потому мои слова о торжестве любви  обретают реальную силу – материализуются в моем теле мгновенно.

Ведь по законам Вселенной жизнь - это вечное движение. И по законам моего природного естества моя эталонная клетка не может оставаться в состоянии покоя. Все происходит физиологически естественно.  Ясно вижу, чувствую:  переполненное  Божественной любовью сердце бьется, пульсирует. В новорожденной сердцем эталонной клетке чистая, светлая энергия бурлит, переливается, переливается через край. Как мощный мотор сердце задает импульс движения моей внутренней Божественной реке любви – кровеносной системе, всем артериям, венам, всем капиллярам. Солнечными протуберанцами на физическом плане мои маленькие воины света, моя стотысячекилометровая армия капилляров понесла как благую весть эту эталонную клетку- вместилище Божественной любви от моего любвеобильного сердца каждому органу, каждой самой отдаленной клеточке моего тела. Чтобы этот момент истины – торжества Божественного порядка – совершенного здоровья, трансформировавшись в память мышечную, запечатлелся в моем подсознании навсегда. Чтобы и на духовном и на физическом плане моя цель – стать гармоничным целостным человеком совершенного здоровья, стала абсолютной реальностью. И сердце отдает, с радостью и удовольствием, с каждым ударом сердца отдает, тиражирует материнскую эталонную клетку-матрицу. Любовь растекается во мне, Божественная река любви, моя кровеносная система все животворит. Свет и любовь про-рас-та-ют в каждой моей клеточке, переполняют меня.

И, если я в это верю, знаю – так и будет. Так есть уже сейчас. Мысли материализуются. Я чувствую, как оживают, пробуждаются все мои клеточки, как в них пульсирует, бьется, разливается радостью, словно смех ребенка,  обновленная жизнь. Созданная мной программа оздоровления закрепляется в подсознании, энергетическом поле, в моем жизненном пространстве.

Это вновь и вновь подкрепляют естественные физиологические процессы моего организма.  Вот сейчас… Я прислушиваюсь… Всего 32 секунды (полный круг кровообращения) и эта благая весть солнечными протуберанцами благодаря моим маленьким воинам света – капиллярам разнеслась по всему организму, дошла по Божественной реке любви, моей кровеносной системе до сознания каждой самой отдаленной клеточки и возродила ее к новой эталонной жизни – сотворила маленькую совершенную копию моего любвеобильного сердца. Просто слова мои не поспевают за этой скоростью, а вот мысли и любовь, которой они наполнены, они сильнее слов, мысли материализуются мгновенно.  ВЕРЮ. ЗНАЮ – любовь и свет становятся моей плотью. Это моя истина, моя благодать. БЛАГОДАРЮ. Вера укрепляет мои силы, благодарность увеличивает их во сто крат.

Я затаила дыхание и образно представила: ежесекундно каждая клетка моего организма словно матрицу получает информационно и физиологически совершенный образец духовной и физической жизни и тут же откликается новым актом торжества любви – целым миллиардом различных биохимических реакций. Рождается, каждую секунду рождается новая жизнь, новая любовь. Какая сложная механика! Но священный Божественный поцелуй, коснувшийся моего сердца, разбудил в моей реке любви – кровеносной системе целую цепную реакцию маленьких мирных энергетических взрывов – обменных процессов, основы моей жизненной энергии. Тысячи, миллионы, миллиарды новых эталонных жизней во мне рождаются ежесекундно. Каждая маленькая самостоятельная жизнь клетки – совершенная любовь, копия эталонной клетки. Новорожденная жизнь – абсолютная гармония! Она легко свободно дышит, получает полноценное питание, синтезирует его, беспрепятственно самоочищается, переливается всеми цветами радуги – это энергия новой жизни, эталонной жизни бурлит во мне! Это Божественный порядок!

Целый миллиард различных биохимических реакций ежесекундно! Море любви! Вот он, мой личный природный вечный двигатель! Мой персональный «Perpetuum mobile!» А клеточки крови – это же моя личная Божественная аптека! Она открыта 24часа в сутки, работает без перерывов и выходных. Это и есть то чудо, о котором говорил доктор Залманов, как о тайной мудрости человеческого организма. Она восстанавливает динамическое равновесие, нормализует гомеостаз.

Как же я люблю тебя, мое бескорыстное любвеобильное сердце, люблю каждую клеточку моего тела, люблю свою душу, ведь вы – истина во мне, Божественное творение.

Верю. Знаю. Вижу – эталон становится нормой,  СЛОВО-ЛЮБОВЬ прорастает, материализуется в моей плоти. Спокойствие, устойчивое ощущение истины и блага, уверенность в победе наполняют мою душу. Благодарность увеличивает мои силы.

Теперь я до конца поняла, что же значит для меня эта Залмановская «глубинная медицина», «тайная мудрость» моего организма. Это абсолютная гармония, полноценная жизнь каждой отдельной клеточки, а значит, идеальная целостность всего моего организма. Я чувствую, как легко и свободно дышится каждой клеточке моего тела. Я вдыхаю и выдыхаю любовь. Радость жизни на глазах рождается в каждой клеточке. Любовь разливается во мне, заполняет все естество, вытесняя остатки беспокойства и тревоги. Свет и любовь во мне – это Божественный Порядок! Свет и любовь – моя естественная природа, мое благо и истина. Как давно тело мое ждало этого праздника! И вот он, праздник жизни – уже целая симфония гармонии и любви звучит во мне. Она Божественно прекрасна! Я отчетливо слышу, ощущаю ее звучание в себе. И первая скрипка в этом оркестре – мои маленькие воины света, мои капилляры. Дирижирует моя материнская эталонная клетка, она задает темп, ритм, движение моим маленьким воинам света. Мне даже кажется, что я увеличиваюсь в размерах. Звуки моей внутренней мелодии растут, вливаются в симфонию Божественных сфер; они не фальшивят, спокойно и уверенно ведут свою партию. Эта музыка Божественно прекрасна – чиста и возвышенна. Пронзительно хороша! Я растворяюсь в звуках этой высокой гармонии. Покой и умиротворение наполняют мою душу, каждой своей клеточкой я ощущаю благо; мягкая, тихая нежность заполняет меня.

Я ВЕРЮ. ЗНАЮ. ЛЮБЛЮ. БЛАГОДАРЮ. Благодарю моего Создателя за эту сопричастность Его великой симфонии любви, которая творит во мне новую жизнь. Силой своего воображения я дерзнула прикоснуться к высочайшим энергиям и почувствовала себя… сотворцом. Благоговение перед Силой, с которой я соприкоснулась, переполняет меня.

Эта созидательная работа обострила все мои ощущения до предела. Сейчас, как никогда я ОЩУЩАЮ СВОЕ ЕДИНСТВО С ИСТОЧНИКОМ ЖИЗНИ. Мой дух, мое подсознание всегда помнят это блаженное состояние, сейчас это состояние восстанавливается в мышечной памяти моего тела навсегда. Зная, что мой разум есть искра Божественного сознания, свидетельствую перед Господом – я твердо верю в мое с Ним единство и возможность творить свою жизнь заново. И все, во что я ВЕРЮ всей силой своей души, разума, материализуется мгновенно. Знаю, мое подсознание всегда на страже моих интересов, оно закрепляет эталонное состояние в моей клеточной памяти.

Теперь я совершенно осознанно существую в своем теле. В гармонии со своей истинной природой, со всей Вселенной. Я ЛЮБЛЮ!!! Люблю мое сердце, мою душу, каждую сою клеточку безоговорочно! Любовь и радость в сердце приносит мне исцеление. Я ЛЮБЛЮ ЖИТЬ! Я активно радуюсь каждому прожитому мгновению. Я проявляю терпимость и доброту к себе и всем окружающим, дарю им свою любовь. И она возвращается ко мне приумноженной. Я вновь и вновь благодарю моего Создателя за изобилие любви в моей жизни и знаю - моя ВЕРА и ЛЮБОВЬ – это могущественная сила, которая дана мне ДЛЯ СОЗИДАНИЯ моей жизни.

Сейчас в состоянии высокой волевой активности силой слова на долгие годы я закрепляю, программирую свое духовное и физическое процветание. Благодаря заново родившейся эталонной жизни мой мудрый от природы организм сейчас сам выбирает для себя возраст – эталон, в котором он ощутил состояние полного расцвета, наивысшего физического комфорта. И мои клеточки – мой микрокосмос, черпая из банка памяти информацию, мгновенно восстанавливают это состояние и материализуют его навсегда. Я верю в истинность этих слов. Их материализацию я закрепляю в мышечной памяти систематически через принятие скипидарных ванн и регулярные занятия терапией сознания.

 Я четко представляю, что в результате прослушивания умонастроений  и принятие сеансов капилляротерапии во мне происходит.

Теплая вода, обогащенная живичным концентратом, сразу насыщает весь организм кислородом, молекулы которого тут же превращаются в атомарные и через окислительно-восстановительные процессы из поступивших в кровь микроэлементов и минералов как из кирпичиков строят новую жизнь каждой клетки. Восстанавливаются все виды обменных процессов  - водно-солевой липидный (жировой), белковый, углеводный, восстанавливается кислотно-щелочной баланс, микроциркуляция, динамическое равновесие, гомеостаз. Одновременно распадаются и покидают свои насиженные места макромолекулы – все шлаки, метаболиты, которые на физическом плане ощущаются как болезни. Сгорает все, что прежде сжигало меня изнутри. Идет очистка. Глубинная, тотальная очистка моего организма на всех уровнях. Благодаря животворящей энергии любви и силе исцеляющего слова, заложенной  в умонастроениях, на духовном плане, через тепло, воду, скипидарный концентрат на физическом  - во мне запущен механизм очищения, оздоровления, омоложения. Он не имеет обратного действия, как река не течет вспять. Огромная миллиардная армия моих маленьких воинов света, капилляров начала свою стремительную работу. Исцеление любовью. Свет Божественной любви солнечными протуберанцами несет по ним эталонную клетку, созидает меня заново, торжествует во мне. Свет всегда побеждает тьму.  Свет и любовь. Любовь и свет…

Сейчас моя основная задача – привести мой биокомпьютер, мозговой центр, его волевой механизм в состояние суперактивности. По законам высшего порядка только он может и должен передать всем системам и органам, всем клеткам  это состояние высшего блаженства и гармонии, состояние Божественной любви, которое родилось сегодня в эталонной клетке моего сердца. Мой  дух всегда открыт для Божественной энергии. Я восстанавливаю его в правах  господина, хозяина. Он руководит и направляет мою душу. Моя душа, заново рожденная  великой созидательной целью, руководит телом. В моем физическом теле всеми процессами руководит мозг,  моя психика. Принесенная в мозговой центр солнечными протуберанцами через капилляры информация об эталонном ритме жизни, торжестве любви мгновенно реализуется. Мысли материализуются. И мой волевой механизм сейчас задает в соответствии с Божественным порядком программу созидания всему организму. Со-зи-да-ни-е! Божественное созидание исцеляющим светом любви началось. Механизм очищения, омоложения, исцеления запущен. Я выбираю совершенное здоровье, эталонный возраст. Я сознательно принимаю на себя ответственность за мысли, слова, поступки, которые творят мое завтрашнее здоровье. Отныне я всегда говорю «да» всему конструктивному, что несет мне энергию жизни.

Я уже чувствую в себе присутствие этой исцеляющей силы. Это хлынувший по моему устремлению со всей Вселенной свет Божественной любви и созидания, коснувшийся моего сердца нежным поцелуем, создал эталонную материнскую клетку – матрицу, разбудил мою бессмертную душу, возродил в правах хозяина мой дух и тут же цепная реакция солнечных протуберанцев осветила весь мой организм. Капилляры уверенно ведут свою партию первой скрипки, моя эталонная клетка дирижирует мастерски, профессионально, уверенно.  Первой, как и положено откликнулась нервная система.

Я вижу, как во все нервные окончания, рецепторы мои маленькие воины света беспрепятственно внедряют эту энергоинформацию и вся  нервная система тут же возрождает, восстанавливает свой полноценный биохимический состав, физиологически усиливается, обеспечивает всему организму поступление адекватных сигналов на быструю материализацию процессов обновления, омоложения организма. Вся нервная система во время работы над собой накапливает, накапливает Божественную животворящую силу. Мозговой центр ВОЛИ  постоянно усиливается, развивается, каждую секунду возрождает свою эталонную цельность, свое строение, обладающее гигантской физиологической силой. Центр воли непрерывно развивается, совершенствуется, физиологически усиливается. Он просто купается в Божественной любви: вдыхает любовь и выдыхает любовь. Рушатся все оковы и ограничения, сковывавшие меня прежде.

 Я свободна для творчества, для созидания новой жизни моего тела. Эти ощущения, будто солнечные протуберанцы пронизывают, заполняют все самые отдаленные уголки мозга, несут благую весть об эталонном ритме жизни дальше, всему телу. Все, все мои нейроны очистились, прозрачные, здоровые, эластичные, легко свободно дышат, полноценно питаются, переливаются всеми цветами радуги. Это энергия обновленной жизни, чистой любви бурлит в моих любимых нейронах.  От этого растет моя уверенность в себе, в позитивных результатах моей работы над собой. Закладываются основы характера победителя. Победителя над возрастом и болезнями.

Моя способность к волевым усилиям, побуждающим меня постоянно работать над собой, непрерывно растет. Я еще раз подтверждаю свою готовность принять на себя ответственность за свою жизнь и здоровье. Я обновляюсь, я способна ко все более мощным волевым усилиям. Эти перемены радуют меня. Я верю и знаю, что мои позитивные установки также чудодейственны как сам Господь; работа на энергиях Его чистой любви приводит к мгновенной материализации моих здоровых мыслей о себе. И поэтому всегда во время работы над собой я прикладываю максимальные волевые усилия, чтобы уверовать в то, что говорю о себе. Мой мозговой центр воли всегда помогает мне получить желаемый результат. Активизировав подсознание, мой реактивный ум, центр воли возрождает эталонную жизнь моего тела и сохраняет это состояние в мышечной памяти навсегда.

Одно только желание измениться уже вдохновляет меня, чувство ответственности побуждает снова и снова работать над собой. А этот позитивный настрой придает мне силы, уверенность. Я искренне верю в силу слова, материализующую силу своих мыслей. Знаю, как Господь творил мир из праха, вытесняя светом Своей любви тьму, так и я силой Его животворящей любви преобразую, возрождаю свой организм к совершенной эталонной жизни. Я знаю, если я решила, если решил мой дух – хозяин моего организма, значит, каждая клетка уже готова к перестройке. Она только ждет сигнала.

Поэтому я снова и снова силой своего духа, своей воли призываю светлую энергию любви в свою жизнь. И этот огромной колоссальной силы и мощи животворящий серебристо-белый  ослепительно яркий поток исцеляющей Божественной энергии вливается, вливается в меня со всей Вселенной непрестанно. Он с избытком до краев наполняет мое открытое сердце, преобразуя его радужным спектром в эталонную клетку и благодаря моим маленьким воинам света, капиллярам солнечными протуберанцами разносится  Божественной рекой любви по всему моему организму, вступая в биохимические реакции со всеми самыми отдаленными клетками. Оставляет в каждой из них свою матрицу, свою совершенную копию; и клетка мгновенно очищается, освобождается от шлаков, насыщается кислородом для восстановления обменных процессов, в изобилии получает питание для строительства новой жизни. И строит, строит новую изобильную эталонную жизнь каждой клетки. Моя Божественная аптека – кровеносная система - распахнула двери, она работает 24 часа в сутки без перерывов и выходных. Мой персональный вечный двигатель не остановить!

Блаженство и умиротворение, тихое нежное тепло разливается по всему телу. Свет и любовь – Божественный порядок господствуют во всей моей жизни, созидают меня заново. И я стараюсь, изо всех сил стремлюсь возродить и укрепить свой Божественный дух, чтобы только он господствовал во мне. Чтобы вера моя была такой же незыблемой, как Сын верит Отцу. Потому, что я всегда помню Иисусову истину: «ВЕРА ТВОЯ СПАСЛА  ТЕБЯ».

Как только я сказала себе, что сердце мое открыто и жаждет исцеления любовью, оно тотчас наполняется с избытком ослепительно-ярким серебристым светом, энергией любви. А мои маленькие воины света, бескорыстные любимые капилляры без дополнительной команды подхватывают этот эталон жизни – материнскую клетку и несут солнечными протуберанцами по Божественной реке любви всем системам и органам, всем клеточкам моего тела благую весть о новом эталонном ритме жизни. И все мое тело с избытком заливает этот животворящий свет, круша все барьеры и препятствия, сковывавшие меня, вытесняя все застойные, воспалительные очаги, все спазмы и спайки, устраняет все неполадки и сбои в работе. Во всем теле свет и любовь. Тепло и комфорт. В душе ярко-ярко, светло, беспредельно просторно, ярко и светло. Радостно! Я вся насквозь пропитана исцеляющим Божественным светом. И потому все органы, в том числе и мое сердце – любящее и любимое работает идеально правильно, согласуясь с Божественным порядком. С беспредельной стойкостью мое сердце сохраняет здоровый правильный ритмичный пульс. Все промежутки времени между ударами пульса точно одинаковы, все удары пульса одинаковой силы. Сердце дышит любовью, живет в ритме Вселенной, трансформируясь во все цвета радуги, снова и снова отдает свою любовь, через эталонную материнскую клетку творит во мне новую совершенную жизнь.

Вдохновение и восторг переполняют мое сердце, мою бессмертную душу, каждую клеточку моего тела. Это состояние закрепляется в моем сознании, в моем психо-физическом состоянии, через реактивный ум трансформируется подсознанием в мышечной памяти навсегда, на все времена. Я верю в это. Знаю:  это соответствует естественным физиологическим законам моего организма. Это очевидно, как сам прекрасный Божий свет. Любовь присутствует в каждом Божьем творении, ЛЮБОВЬ ПРОРАСТАЕТ и ВО МНЕ…

Во время работы над собой я прикладываю максимум волевых усилий, чтобы всеми силами души и разума верить в то, что говорю о себе. Моя способность к волевым усилиям во время работы над собой развивается стремительно. Вся нервная система развивается, совершенствуется в 100 раз быстрее. Нервная система непрерывно накапливает силы, увеличивает свои энергетические запасы, становится физиологически неуязвимой и адекватно реагирует на все поступающие команды – активно участвует в созидании моего эталонного самочувствия.

Я работаю над собой с величайшим творческим вдохновением. На высочайшем уровне нервно-психической энергии, с высочайшим эффектом и быстрым устойчивым результатом. После сеансов терапии сознания я чувствую себя окрыленной, полной энергии и сил, организм сам справляется со всем внешним негативом. И по прошествии достаточно длительного времени я чувствую себя прекрасно и продолжаю верить в истины, которые впитала в себя благодаря этому позитивному умонатсроению. И потому вера моя еще больше наполняется энергией и силой действия и все мои мысли материализуются.

Мое сознание и подсознание всегда легко усваивает нужную информацию с приложением необходимых волевых усилий. Это делает мои результаты необратимыми. Мое творческое вдохновение, высочайшая активизация нервно-психической энергии приводит мой организм в состояние ярчайшего озарения, которое и нужно моему подсознанию, чтобы навсегда запечатлеть картину эталонного здоровья в моей мышечной памяти. Я верю в силу моего подсознания, контролирующего все органы и функции моего тела и задающего реакцию действия всем моим позитивным установкам. Ничто не собьет меня с выбранного пути. Я знаю, мой разум сильнее эмоций. Их уравновешивает любовь. Я верю в ее исцеляющую силу, признаю приоритет любви во всех сферах жизни. И потому во всех сферах своей жизни я уже наблюдаю гармоничный рост.

Ярко ощущаю: быстро усиливается моя воля. Все мозговые механизмы возрождают, возрождают эталонное здоровое строение. Все нервные клетки, образующие мозговые механизмы воли, со скоростью света возрождают полноценный биохимический состав, эталонное строение, обладающее несокрушимой физиологической энергией быстрого развития. Пристальным внутренним зрением четко вижу: непрерывно растет и прибавляется моя духовная сила. Очищается, утончается моя душа. Я четко ощущаю связь с ее Божественным источником. Ощущаю, как растет, усиливается дух, укрепляется воля, формируется характер победителя. В душе рождается Божественная всепобеждающая сила духа. Рождается юная чистая светлая душа – плод Божественной любви. Я чувствую себя победителем над возрастом и болезнями.

Огромной, колоссальной силы животворящая Божественная жизнь вливается в мой дух, душу, сердце, растекаются во мне любовью, солнечными протуберанцами заполняют голову. Ослепительно яркий, серебристо-белый свет (глаза хочется зажмурить) вливается во все нейроны, передние лобные доли, в оба полушария головного мозга, затылок, в височные доли левого и правого большого полушария. Вливается новорожденная Божественная жизнь. Эталонная жизнь! Мои мозговые центры воли возрождаются Торжество любви укрепляется в сознании моих клеток.

Ослепительно яркий (глаза слепит), серебристо-белый Божественный свет вливается  во все нейроны головного мозга. Энергия любви, энергия быстрого развития и обновления стремительно усиливает все мои любимые нейроны. Резко возрастает моя духовная сила. Мозговые механизмы воли стремительно усиливаются, возрастает моя духовная сила, крепнет характер победителя!

Солнечными протуберанцами мои маленькие воины света несут и несут всему организму благую весть: прекрасное самочувствие отныне становится нормой для каждой клеточки моего тела. Свет побеждает тьму!  Любовь торжествует!

Усиливается самоуправление своим поведением, мыслями, чувствами. Я всегда помню о приоритете любви в своей жизни. Растет способность к самовозрождению – включаются мои природные компенсаторные силы – механизмы саморегуляции, самоисцеления. Все сильнее и энергичнее я управляю своим поведением, мыслями и  чувствами. Я держу свои мысли в чистоте, в них царит порядок и гармония, в них залог моего исцеления. Силой своего позитивного мышления я исцеляю свое тело. Я, мой Божественный дух – хозяин моей жизни. Отныне мой дух концентрирует мое внимание на процессах восстановления моих природных механизмов самозащиты и самоисцеления. Он строго следит за чистотой моих мыслей. И «тайная мудрость» моего организма становится явью – желанное эталонное самочувствие превращается в реальность моей жизни. Я с радостью приветствую эти перемены и всегда и за все благодарю.

Во время сеансов терапии сознания я целиком сосредотачиваюсь на содержании настроя. Весь внешний мир перестает для меня существовать.

Я полностью сосредотачиваюсь на исцеляющих меня мыслях о единстве с моим Божественным источником и всеми силами стремлюсь восстановить эту связь. Я знаю, эта работа угодна моему Создателю и верю, что именно Он наполняет мои мысли энергией действия и потому слова материализуются стремительно, мгновенно. Я тотчас ощущаю необыкновенный прилив сил, яркой светлой энергии любви, готовность работать снова и снова. Со скоростью света солнечными протуберанцами через мои капилляры эта энергия внедряется во все мои клеточки, животворит и возрождает их к эталонной жизни, жизни в истине, жизни в любви. Я верю в исцеляющую силу любви, в ее безграничные возможности.

 Эта животворящая энергия чистой любви вливается, вливается и остается навсегда  во всех нейронах головного мозга. Усиливаются механизмы воли, крепнет моя духовная сила, мои созидательные возможности по самовосстановлению организма неукоснительно растут, развиваются. И потому во мне свет Божественной любви всегда побеждает тьму. Я верю свято, что мои созидательные возможности по законам Божественного порядка обладают огромной материализующей силой. Они по-хозяйски властвуют над телом: свет побеждает тьму. Свет и любовь про-рас-та-ют, растекаются по всему моему телу, озаряют всю мою жизнь, наполняют меня нежностью, доброжелательностью, благом…

Рождается полное господство духа над телом. Укрепляется чувство ответственности за свое здоровье. Я управляю легко и свободно своим поведением, мыслями, чувствами, они пропитаны любовью. Мои природные механизмы саморегуляции, самовосстановления возрождаются автоматически. Мой дух, хозяин моего тела принял сегодня такое решение и оно бесповоротно.

Я изо всех сил стараюсь видеть, как из моего любвеобильного сердца маленькие воины света  по Божественной реке любви несут, несут ослепительно яркие лучики созидающей энергии любви во все мои нейроны головного мозга – в мозговые механизмы воли. Со скоростью света, с быстротой молнии они активизируются и усиливаются. Быстро развивается возможность полного сосредоточения на идее окончательного исцеления. Любовь торжествует в мыслях, во всей моей жизни. Знаю: вера и благодарность укрепляют мои силы.

Именно по вере моей Творец наделил мои мысли о крепком эталонном здоровье  колоссальной силой материализации. По велению моего Божественного духа я такой же творец для храма моей души – моего тела. Поэтому мои созидательные мысли о крепком эталонном здоровье, радостной долголетней счастливой жизни материализуются мгновенно, со скоростью света. Моя творческая работа по терапии моего сознания – залог совершенного самочувствия на долгие годы. Мои мысли, мои слова строят этот храм моего тела по подобию совершенного эталона – Божественного порядка, истины, любви. «Тайная мудрость» моего организма становится очевидной явью. Моя Божественная аптека (клеточки моей крови) открыта 24 часа в сутки без перерывов и выходных. Мой персональный вечный двигатель не остановить! Желанное исцеление приходит в мою плоть, во всю мою жизнь навсегда.

И на физическом плане во всю кипит такая же созидательная работа. Кирпичик за кирпичиком мои крохотные альтруисты-капилляры с любовью строят новую жизнь, возводят для моей души настоящий храм. Они отдают и получают, отдают и получают – целый миллиард различных биохимических реакций ежесекундно! Целое море любви! Они очищают, очищают мое тело от завалов и шлаков, от метаболитов и любых энтропийных явлений.  Сгорает, мгновенно сгорает все, что прежде сжигало меня изнутри! Светом Божественной любви на духовном плане, с помощью капилляротерапии – на физическом: идет глубинная тотальная очистка на всех уровнях. Спазмы отступают, спайки уходят, сосуды становятся чистыми, прозрачными, эластичными. Они легко, свободно дышат, полноценно питаются, самоочищаются, сияя всеми цветами радуги, восстанавливают энергетический баланс. Налаживаются все виды обменных процессов, микроциркуляция, приходит динамическое равновесие, нормализуется гомеостаз – это Божественный порядок в моем теле, это стабильность миллиардных биохимических реакций ежесекундно – просто вечный двигатель! Торжество любви! Для моей плоти – это благодать и истина. Свет всегда побеждает тьму!

Моделируя новую эталонную жизнь моего тела, я еще и еще раз подтверджаю свою готовность взять на себя ответственность за состояние моего здоровья, за всю свою жизнь и поэтому я хочу до конца во всем разобраться, докопаться до истины.

Усилием воли я направляю свет Божественной любви в план причин… Мое сердце просто содрогнулось от увиденной накопившейся там нечисти. Чтобы быть до конца честной, я решительно хочу разворушить этот клубок собственного негатива. На поверхность всплывают неосознанные мной

гордыня и эгоизм,

критика и недовольство собой,

осуждение и ненависть,

раздражение, злость, гнев. 

Обида, досада, разочарование, злословие и чувство вины.

Страх, тревога, беспокойство, сомнение и неуверенность.

Жалость, лицемерие, тоска и уныние.

Зависть, ложь и обман  -  скрыто и явно обосновались в ячейках моей памяти и стали истинной причиной моего неблагополучия. Трудно смириться, но это так – я сама стала причиной своих недугов.  Как же много любви я сама себе задолжала! Поэтому сейчас с ЛЮБОВЬЮ я посмотрела в глаза каждой из этих причин, приняла их и через акт принятия, осознания и прощения буду расставаться с ними.

Я принимаю весь свой негатив как факт и прошу прощения у своего тела за свое невежество. За то, что в результате своих несовершенных мыслей и поступков я принесла себе столько страданий и боли.

Я прошу прощения у своей души, ведь эти разрушающие мысли только отдаляли меня от моего Создателя, от совершенного гармоничного состояния.

И даже на мой Божественный дух, который помнит и знает все, знает, что на нем никакой вины нет, этот груз невольно давит. Ведь через него мое подсознание так  или иначе воздействовало на тело. Но над духом я не властна, наоборот, он мой хозяин. Поэтому со всей силой своего искреннего желания окончательного исцеления, искоренения из себя негатива, я полностью отдаю себя в руки Божественной любви, которая способна все понять и все простить.

 И на пике своего психоэмоционального состояния я обращаюсь к своей клеточной памяти и совершенно осознанно говорю: спасибо тебе, моя память, за то, что через боль и страдания ты привела меня к новому пониманию жизни. С благодарностью я выучила все твои уроки, уверена, они пошли мне впрок. А теперь прошу тебя: отпусти, пожалуйста, из моего тела все, что мне мешает исцелиться, верни мне радость жизни, радость молодого здорового тела. Видишь, мои слова не голословны, теперь я отвечаю  сама за свою жизнь и всячески стараюсь тебе помочь. Я очищаю свои мысли от негатива, всегда стараюсь повернуть их в сторону созидания, все свои поступки я стремлюсь сверять с Господними Заповедями. Я использую все свободное время для исцеления моей психики, для терапии моего сознания. Я чувствую, как благодаря этим позитивным умонастроениям рушатся сковывавшие меня барьеры и ограничения, очищается мое сознание и расширяется пространство любви в моей жизни. И я снова и снова посылаю своим страхам и сомнениям светлую энергию любви. Я вижу, как свет побеждает, поглощает тьму, так все мои несовершенства растворяются светом Божественной любви. Они тают, тают, уходят в небытие. Словно последний снег под ярким солнцем. Я чувствую, как освобождаюсь от страхов и сомнений. Боли и обид, тревог и разрушающего беспокойства. Все барьеры и сковывавшие меня препятствия рушатся, и я могу уверенно идти вперед, я получаю желанное исцеление. Прощая людей, которые меня обижали, Я ВОССТАНАВЛИВАЮ МИР И СОЗИДАНИЕ в своем теле, в своей душе. И всякое напряжение уходит. Я становлюсь свободной и с изумлением понимаю, что истинная свобода – это настоящая любовь. И я … ЛЮБЛЮ! Люблю жизнь во всех ее проявлениях и принимаю с благодарностью все, что она мне посылает.

 

Уверенно, наполненная любовью я иду вперед и чувствую себя победителем над возрастом и болезнями. С каждым шагом, возрастая в познании жизни через Божественную любовь, я поднимаюсь над всеми проблемами и обстоятельствами. Я знаю – моя защита, моя сила в любви, я признаю ее приоритет во всех сферах жизни.

Я веду здоровый образ жизни. И чтобы закрепить свое эталонное состояние на физическом плане я систематически принимаю скипидарные ванны. Я щедро питаю все мои клеточки, насыщаю их кислородом, ПОМОГАЮ ПРОЦЕССАМ СИНТЕЗА, помогаю им очиститься и восстановить энергетический баланс через активизацию обменных процессов. Я знаю, моя Божественная аптека в кровеносной системе открыта 24 часа в сутки и мой персональный вечный двигатель не остановить! Я хочу, чтобы в моем эмоциональном восприятии, в моей мышечной памяти навсегда сохранилось это эталонное состояние цельности, сбалансированности, гармонии. Я страстно хочу, чтобы все мои природные механизмы саморегуляции и самовозрождения включились и победили все физические и психические недуги. Я сознательно выбираю прекрасное самочувствие. Я хочу еще долгие-долгие годы чувствовать себя радостно счастливой.

Я верю, знаю, что мой характер победителя окончательно сформировал процветание моего тела на долгие годы. И я говорю себе с уверенностью: мое прошлое, настоящее и будущее великолепны!

Мои мысли о себе, как о человеке совершенно здоровом, долголетнем обретают энергию и колоссальную силу действия, подсознание мгновенно материализует их. Рождается полное господство духа над телом. Я вижу это своим внутренним зрением – рождается молодая чистая трепетная душа – плод Божественной любви. Она ликует и радуется  этим рухнувшим, сковывающим ее рост оковам и ограничениям. Как легко, весело дышится! Каждый вздох наполняет меня любовью, каждый выдох избавляет меня от ложных идей и мнимых болезней.  Уходит всякое напряжение в душе и в теле.  Благодаря моей вере, созидательной работе эталонной клетки и капилляров, моему позитивному настрою, терапии сознания весь мой ОРГАНИЗМ ПРЕВРАТИЛСЯ В ЕДИНЫЙ ЦЕЛОСТНЫЙ и ЦЕЛЬНЫЙ механизм, творческое орудие, МАГНИТ БОЖЕСТВЕННОЙ ЛЮБВИ. Он дышит в ритме Вселенной, полноценно питается, самоочищается.  ЭТО ЕДИНАЯ ОРГАНИЧНАЯ КЛЕТКА ВСЕЛЕНСКОГО ОРГАНИЗМА! Мое сердце ликует и поет от счастья, вливаясь во вселенский оркестр совершенной гармонии и любви. Мой дух с любовью созидает тело – совершенный храм для моей бессмертной души по подобию эталона – Божественного порядка.

Все мое естество провозглашает приоритет Божественного духа над телом. Сам Господь, мой Творец наделил меня всепобеждающей духовной силой, в которую я ВЕРЮ безоговорочно. Она возрождает мои природные процессы саморезуляции и делает меня неуязвимой – победителем над проблемами, возрастом и недугами. Безоговорочно верю в материализующую силу слова. СЛОВО – ЛЮБОВЬ становится плотью. Бла-го-да-рю!

Моя духовная сила возрастает стремительно. Растет, с каждым днем усиливается воля. Она провозглашает приоритет духа над материей тела. Усиливается саморегуляция, самоуправление. Как рачительный хозяин, я полностью управляю собой, своим поведением, мыслями, чувствами. Я живу по законам Божественного порядка, изгоняя светом любви всю тьму и нечисть из своего сознания, из всего организма.

А замечательная Залмановская капилляротерапия творит, творит во мне свою очистительно-восстановительную работу. Пронизанная солнечными протуберанцами река Божественной любви несет через капилляры всем клеткам новую эталонную жизнь, которая дышит, питается, самоочищается, радужно сияет, ликует в свете Вселенской любви – творит новую эталонную жизнь моего тела. Клетки отдают и получают, отдают и получают. Миллиард различных биохимических реакций в секунду времени – целое море любви! Моя аптека открыта 24 часа в сутки, мой вечный двигатель не остановить! Организм обретает динамическое равновесие, свою истинную целостность. Исцеленная любовью каждая клетка стабильно работает в эталонном  ритме Вселенной. И от этого спокойствие и гармония наполняют мою душу. Я обретаю уверенность в завтрашнем дне. Тихая спокойная радость заполняет все мое естество.

Стремительно усиливается, активизируется моя волевая деятельность, все волевые психические процессы. Усиливается волевое запоминание. Это способствует усвоенной подсознанием информации внедриться в мышечную память моего тела. Своим внутренним зрением я отчетливо вижу: ослепительно яркий, серебристо-белый свет (глаза хочется зажмурить) вливается, вливается во все нейроны,  в мозговой центр воли. Это луч преобразующей  энергии Божественной любви животворит, гармонизирует, созидает любовью мои нейроны. Миллиард биохимических реакций ежесекундно! Они рождают заново мой мозговой механизм воли колоссальной силы и стойкости, рождают адекватные реакции во всем моем теле – свет побеждает тьму. Это сам Господь наделил меня могучей духовной силой, которая по законам Божественного порядка все подчиняет себе беспрекословно, безоговорочно… И весь мой организм вновь и вновь откликается солнечными протуберанцами на призыв о совершенном здоровье. Организм беспрекословно подчиняется моим настойчивым мыслям о высшем порядке – я стремительно здоровею, молодею, крепну на глазах, становлюсь неуязвимой. Включаются все природные компенсаторные силы. Эталонное самочувствие становится нормой моей жизни и остается со мной навсегда.

Я верю в реальность моего крепкого здоровья. Я свято верю в свои самоисцеляющие возможности. Мои слова и мысли материализуются. Я нахожу в этом великую отраду. Благо наполняет каждую мою клеточку, любовь торжествует в моей жизни и уже не хочется думать ни о чем другом. Мои мысли наполняются энергией и силой действия, свет побеждает тьму. 

Вся душа наполняется здоровыми, молодыми, веселыми мыслями. В душе гармония и чистота – Божественный порядок. Душа устремлена к совершенству, к очищению. Свет любви окончательно вытесняет тьму. Рождается юная трепетная душа. Моя вера возрождает, животворит мой дух. По законам Божественного порядка вновь и вновь провозглашает приоритет духа над материей. Он рачительно по-хозяйски руководит всеми природными процессами саморегуляции и самовозрождения. Он замыкает во мне работу моей психики и соматики на одной цели – желании быть совершенно здоровой, неуязвимой во всех обстоятельствах. И у моего организма просто нет другого выхода, как подчиниться и стать действительно совершенным сосудом для моей Божественной души - человеком несокрушимо крепкого эталонного здоровья, цельным и гармоничным душой и телом. С любовью и нежностью я оберегаю эти мысли, оберегаю неприкосновенность моей души, забочусь о своем теле, холю и лелею его. Знаю, с Божьей помощью в моей памяти навсегда запечатлеваются эти совершенные вибрации – победителя над возрастом и болезнями. «ТАЙНАЯ МУДРОСТЬ» моего организма СТАНОВИТСЯ ЯВЬЮ, приходит желанное ИСЦЕЛЕНИЕ.

Это состояние еще больше укрепляет мою веру, побуждает меня систематически работать над собой с помощью капилляротерапии и терапии сознания. Работать, пока я не почувствую необратимость достигнутых результатов. А работается мне всегда легко и приятно. Работа доставляет мне истинное наслаждение. Слова этого умонастроения звучат для меня как песня, созвучная с мелодией моей души. Я  тоже МОГУ ТВОРИТЬ, участвовать в этой Божественной работе! Я чувствую, как днем и ночью постоянно растет сила моего духа, возрастает и  утончается моя душа. Я верю. Знаю: только по воле моего жизнеутверждающего духа мое  ТЕЛО ОБРЕТАЕТ ЭТАЛОННОЕ СОСТОЯНИЕ И СОХРАНЯЕТ ЕГО в своем подсознании НАВСЕГДА!

А капилляры, мои любимые крохотные воины света самозабвенно продолжают, продолжают начатую созидательную работу. Они бескорыстно отдают заданные материнской эталонной клеткой вибрации нового совершенного ритма жизни. Они дышат, питаются, самоочищаются и учат все клетки моего тела непрерывно восстанавливать свой энергетический баланс. Как из Божьей аптеки, непрерывно 24 часа в сутки черпает мой организм из клеток крови все, необходимое для восстановления эталонной жизни. Целый миллиард крошечных эталонных жизней – Любовей рождается ежесекундно! Море любви! Восстанавливается динамическое равновесие, энергетический баланс моего организма и тело становится единым целостным механизмом, работающим на энергиях любви и гармонии по законам Божественного порядка. ВЕРЮ. ЗНАЮ: этот праздник души и тела, это вечное дыхание ЛЮБВИ поселилось во мне  НАВСЕГДА!  

Как же я люблю вас, мои бескорыстные труженики, мои маленькие воины света! Я благодарю вас за вашу универсальную созидательную работу. Она помогла мне раскрыть свой потенциал, свои природные возможности, резервы любви и созидания. Я благодарю доктора Залманова за его мудрое понимание человеческого организма, за его замечательную исцеляющую капилляротерапию. Я благодарю свою бессмертную душу и свое тело, каждую его клеточку за то, что с такой готовностью, любовью и верой они включились в процесс созидания моего эталонного самочувствия. Я благодарю мое сердце, сумевшее по моему устремлению, примирившись с Богом, создать материнскую эталонную клетку и зажечь во всем моем теле огонь Божественной любви и истины. Своими радужными вибрациями ты дало моей мятущейся душе тихое успокоение, умиротворение и чувство уверенности в себе, которое может дать только прикосновение к высоким чистым энергиям Божественной любви.

И, наконец, я с благоговением преклоняю колени перед моим Создателем. Спасибо Тебе, Господи, за все… Сегодня Ты заново родил меня, научил меня по-новому любить. Я почувствовала, как слова Твои, вложенные в мои мысли становятся моей плотью, как постепенно клеточка за клеточкой ожил, заново родился весь мой организм и теперь работает как единая слаженная целостная система – маленькая частичка Твоего совершенного порядка, гармонии и любви, Твоего, Господи, мироздания.

Сегодня Ты научил меня любви. Очистил хаос моих мыслей, рассеял тьму. Теперь я могу любить себя, каждую свою клеточку безоговорочно. Я совершенно осознанно существую в своем теле и могу дарить Твою великую нескончаемую любовь всем окружающим, всему миру. Знаю, вернувшаяся ко мне любовь сделает меня еще сильнее.

Отныне я всегда помню Твое благословение: «ВЕРА ТВОЯ СПАСЛА ТЕБЯ». Знаю, что по вере и «мне дано будет». Я совершенно отчетливо понимаю, что сила моя, необратимость моего совершенного здоровья в доверии к Творцу, который есть ЛЮБОВЬ. Я признаю ее приоритет во всех сферах жизни и уже совершенно явственно чувствую, как СЛОВО – ЛЮБОВЬ материализуется, буквально про-рас-та-ет в каждой клеточке, становится моей ПЛОТЬЮ, моей БЛАГОДАТЬЮ И ИСТИНОЙ. 

Я ВЕРЮ и ЗНАЮ всеми силами своей души, сердца, разума, что по Твоей, Господи, воле во мне навсегда сохранится это состояние праздника жизни в сознании, подсознании, моей мышечной памяти, во всем моем жизненном пространстве навсегда.

И я верю и знаю, вижу, чувствую, как с каждой минутой сила и энергия Божественной ЛЮБВИ поднимает меня на новый уровень. Я чувствую себя всегда прекрасно. Моя психика и соматика замыкают свою цепочку на долгожданном состоянии эталонного здоровья. ЭТАЛОН СТАНОВИТСЯ НОРМОЙ. СВЕТ ПОБЕЖДАЕТ ТЬМУ. ЛЮБОВЬ ТОРЖЕСТВУЕТ В МОЕЙ ЖИЗНИ! СЛОВО – ЛЮБОВЬ СТАНОВИТСЯ МОЕЙ ПЛОТЬЮ! И я осмысленно говорю себе: все самое хорошее у меня впереди. Впереди долголетняя, здоровая, радостно счастливая жизнь!

