ПОЗИТИВНОЕ УМОНАСТРОЕНИЕ 

НА ОМОЛОЖЕНИЕ ОРГАНИЗМА

       Здесь и сейчас я отчетливо понимаю, что мое тело – это прекрасное Божественное чудо. И радуюсь, что мой выбор в этой жизни пал именно на это совершенное тело. И если что-то меня в нем не устраивает, я подтверждаю, что с помощью работы души и разума, силой Божественного слова я могу изменять – исцелять, омолаживать свое тело. Поэтому я сознательно выбираю чистые, светлые мысли, позитивные установки, от которых зависит моя наполненность животворящими энергиями любви, а значит, прекрасное самочувствие.  

        Для многих людей омоложение связано с трудностями из-за отсутствия информации. Я же совершенно четко знаю, что с помощью работы души, мысли, самоубеждения – это вполне решаемая задача. 

        Я еще раз хочу напомнить себе «И Слово стало плотию и обитало с нами полное благодати и истины». Т.е. здоровье, также как и бренность внешняя либо внутренняя имеют умственное происхождение. Если в доме хозяин позволяет командовать собой слуге, то слуга становится хозяином. Аналогичным образом порабощается разум, подчиняясь диктату тела… Значит восстановив, как существа Божественного происхождения, иерархию ценностей – дух, душа, тело – благодаря постоянной стабильности мысли о здоровом самочувствии, молодости, силе, можно превозмочь любые недуги, победить возраст. Все зависит от моей настойчивости и воли.

      И так, тело буквально создается работой духа, души, разума: дух творит материю. Я твердо усваиваю простую истину: раз мой дух решил возродиться и я убеждаю себя в омоложении, значит мое тело с каждым мгновением выполняет огромную внутреннюю работу, чтобы соответствовать этой истине.  Моя мысль, мое убеждение о себе как о совершенно новом человеке сильнее всего, оно побеждает бренность, процессы увядания и тления. Свет и любовь побеждают тьму! 

         Мое стремление к совершенству совпадает с Божественным промыслом обо мне. Поэтому во время работы я явственно чувствую активную помощь со стороны Творца Вселенной, маленькой частичкой Которого я себя ощущаю.

         Встречным потоком со всей Вселенной хлынул в меня ослепительно-яркий  животворящий Божественный свет. Свет любви и созидания. Мой дух, душа, сердце, весь организм открылись и с восторгом приняли эту благую весть о новом этапе жизни – возрождении молодости и здорового самочувствия. В сердце, с избытком наполненном  Божественным светом и любовью с новой радостной силой засияла своими радужными вибрациями вновь созданная эталонная клетка и с материнской готовностью настроилась на передачу своих чистых совершенных вибраций. Яркими солнечными протуберанцами через кровеносную систему побежали, побежали по всему организму и достигли самых отдаленных его клеточек мои маленькие воины света, вестники любви, мельчайшие кровеносные сосудики – капилляры. Ярко, образно вижу, как в результате принятия скипидарных ванн вся огромная стотысячекилометровая армия моих капилляров пришла в активное, возбужденное состояние и абсолютно бескорыстно совершает огромную работу по очистке моего организма и восстановлению всех его природных функций. Сообщаясь с самыми отдаленными клеточками, они понесли благую весть о новом ритме жизни – умении правильно дышать, насыщаться кислородом,  микроэлементами, всеми полезными веществами, которые кровь несет в избытке и восстанавливать обменные процессы и энергетический баланс в моем теле. И очищаться. Очищаться от шлаков и метаболитов, дурных мыслей и тяжких воспоминаний.  Это совершенная копия материнской эталонной клетки. На анатомическом уровне мои маленькие воины света замыкают психосоматическую цепочку и потому все физиологические процессы обновления в моем организме происходят в сто, в тысячу раз быстрее. Со скоростью света! Результаты этой работы стабильны и устойчивы, т.к. своим волевым решением я наполняю подсознание реакцией действия, укореняя  эти результаты в сознании всех клеток моего организма навсегда.

        Внутренним зрением я отчетливо вижу: моя мудрая Божественная душа, моя психика сейчас сама выбирает мне возраст, в котором тело ощутило состояние физического расцвета, эталон наилучшего самочувствия и в соответствии с ним перестраивает все мои системы и органы, все жизненноважные функции организма. Прежде всего, я стараюсь омолодить душу. Моя Божественная душа, обогащенная поисками мудрости и любви, сохраняя свой драгоценный опыт, молодеет, молодеет на глазах. Душа молодая, трепетная, восторженная, утонченная! Душа полна задора и жизненной энергии. Она с избытком наполнена Божественной энергией любви и света. Купается в любви, дышит любовью. Молодая-мудрая Божественная душа!

        Я изо всех сил стараюсь наполнить ее живым солнечным светом Божественной любви и созидания. Я знаю, что совершенствование моей души – это главная задача, это первая скрипка, которой доступно исполнение Великой Божественной Симфонии Любви. Поэтому моя душа, моя психика, сохранив свой прежний опыт поиска мудрости и любви, сегодня вновь и вновь рождается заново совершенно -молодой и непрерывно развивается, совершенствуется, возрождает свои лучшие качества, свою юную жизнь. Я ощущаю свою душу, свою психику молодой-молодой, мои духовные способности непрерывно, всесторонне развиваются, совершенствуются.  С помощью терапии сознания, замечательной залмановской капилляротерапии мне дана эта возможность. Измененное с помощью этих методик сознание закрепляет в мышечной памяти самочувствие молодого эталонного ритма жизни.

       Я ни на секунду никогда не усомнюсь, что Господь создал меня по Своему образу и подобию. Мой разум есть искра Его Божественного сознания. И поэтому, во что бы мой разум ни уверовал со всей силой, совершается мгновенно, материализуется тотчас со скоростью света. Всеми силами своей Божественной души и разума я верую в свой  юный возраст и, когда я вижу свое тело в зеркале, это не смущает меня и не вызывает сомнений в омоложении; наоборот, с каждым разом я замечаю все больше признаков расцвета моего тела. Я вижу тело, которое непрерывно изменяется, улучшает свой внешний вид, становится молодым, крепким, упругим, наполняется красотой юности. Мое тело, начиная с головы и заканчивая кончиками пальцев рук и ног, пронизано Божественным светом, ярким-ярким, ослепительно-серебристым потоком животворящей энергии любви; солнечными протуберанцами  растекается эта энергия через капилляры по всему моему телу. Глаза светятся любовью. Глаза источают чистоту, понимание, взгляд чистый, лучистый, морщинки разглаживаются, здоровый румянец не сходит с моих  щек, губы полные, алые. Движения легкие, быстрые. Хожу, как на крыльях летаю. Радость обновленной жизни, энергия Божественной любви переполняет меня. Слово Любовь становится моей плотью, растекается во мне благодатью и истиной. Я чувствую себя молодой – полной сил и энергии! Я излучаю радость и восторг, молодость и здоровье! Свет Божественной любви побеждает тьму! И я сознательно вливаюсь в этот созидательный процесс. Помогаю укоренить в себе эту энергоинформацию навсегда! Я чувствую себя победителем над возрастом и болезнями!


Внешний вид моего тела, фигуры наполняется красотой и изяществом юности. Лицо становится гладким, эластичным, упругим, более чистым, розовым. Радостный румянец во все щеки разгорается все ярче и ярче. Голова, шея, грудь – гладкие, как полированные; все тело  первозданно свежее, тело возрождает свое юное строение, огромное как в юности количество структурной внутриклеточной и межклеточный жидкости, которая всему телу придает вид юной свежести.


В результате очистки скипидарными ваннами (соматика), прослушивания позитивных умонастроений (психика) я чувствую стремительное увеличение внутриклеточной жидкости обогащенной биологически активными веществами. Структурной внутриклеточной жидкости становится все больше и больше. С каждым мгновением кожа возрождает свою толщину, структурно обновленную и обогащенную эластинами и биологически активными веществами. Тело возрождает предельно густую и активную сеть коллагенных волокон. Вся соединительная ткань возрождает юное строение. Густая сеть коллагеновых волокон наполняют тело юной упругостью, сообщают телу эластичность и крепость. Эталонное состояние рождается и укореняется в сознании каждой моей клеточки. 


Мой «вечный двигатель» - миллиард различных биохимический реакций ежесекундно воссоздает мое тело упругим, как резиновый мячик, - молодым,  звонким! Нет ни одной морщинки! Голова, лицо, кожа гладкие, чистые, эластичные; губы яркие, как маки! Глаза блестят, как в юности, волевые, умные, выразительные. Они подмечают мельчайшие детали! Мудрость Вселенной светится в моих глазах! «Гусиные лапки» мелких морщин исчезли навсегда!


Моя Божественная душа помнит весь предыдущий опыт поиска мудрости и любви. Сейчас по-хозяйски мудро мой организм сам выбирает возраст, в котором он пережил состояние расцвета, наилучшего самочувствия, физического комфорта. Это эталон, к которому я сознательно стремлюсь. Видя мое искренне желание самоизменения, Господь с новой силой вновь и вновь наполняет меня с избытком потоком исцеляющего света любви и созидания. Каждая моя клеточка наполнилась этим животворящим светом. Я купаюсь в потоках этой любви, я растворяюсь в этом свете… Очистительно-восстановительная работа моих маленьких воинов света, вестников любви  продолжается на самых глубинных уровнях моего организма. Рожденная сегодня по воле моего Создателя новая жизнь моей души, вновь созданной материнской клетки, заново творит, рачительно по-хозяйски тиражирует в каждой клетке новорожденную силу и молодость. Я это твердо усвоила, и поэтому исчезли все препятствия на пути самоубеждения в моем юном молодом возрасте.


По праву свободного выбора я избираю вариант Божественно прекрасной юности. Это мой самостоятельный добровольный выбор. Я чувствую постоянную поддержку и опеку моего Создателя на пути самосовершенствования. Это Он вливает в меня уверенность и силы, непрерывным потоком наполняет мою душу и все мое тело своим Божественным присутствием. Я чувствую, как ослепительно яркий серебристо-белый поток неиссякающей животворящей силы и энергии любви вливается в меня, с избытком наполняет все мои клеточки. На физическом плане моя Божественная аптека – кровеносная система открыта 24 часа в сутки. Ежесекундно она осуществляет целый миллиард различных биохимических реакций, как «вечный двигатель» восстанавливает обмен веществ, налаживает микроциркуляцию, создает динамическое равновесие в моем организме, возрождает все мои природные компенсаторные силы. А капилляротерапия солнечными протуберанцами продолжает свою работу по очистке, возрождению нового эталонного ритма жизни. Поэтому с каждым мгновением я здоровею, крепну, молодею, улучшается мой внешний вид, тело рождает юное строение, все внутренние органы возрождаются, восстанавливаются все природные механизмы защиты. Свет и любовь устраняют все препятствия на моем пути. Материнская любовь моей эталонной клетки, мой Божественный дух, моя обновленная душа созидают меня заново. 


Вся нервная система возрождает юное строение, совершенствует свою  титанически устойчивую, здоровую работу. Рождаются новые, совершенные нейроны, неуязвимые, устойчивые, гибкие нейроны. Мое прекрасное самочувствие я  усиливаю, укрепляю, системачески прослушивая позитивные умонастроения,  осмысленно занимаясь работой по самоизменению. Это мое творчество, неуклонно приближающее меня к Божественному промыслу обо мне, как о растущей, всесторонне развивающейся  мо-ло-дой личности!


Сегодня, признавая свою эгоцентричность, я легко отпускаю, отдаю на суд моего Создателя всю свою греховность, недоверие к процессу жизни, страх, беспокойство, суету. Прощая людей, прощая себя, я восстанавливаю гармонию и созидание в своем теле. Прощая, я исцеляюсь. Любя и благодаря, увеличиваю свои силы и иду навстречу людям с открытым, переполненным любовью сердцем. Эти ощущения всегда приносят радость новых знаний, новых побед.


 Десятилетия ушли на то, чтобы прийти к твердому знанию того, что я сейчас понимаю. Я проделала огромную подготовительную работу, чтобы все это осознать и принять как истину. И сейчас, зная о материализующей  силе слова, я мысленно помещаю себя как на стартовую площадку, в мою эталонную клетку и, отталкиваясь от этих знаний, стартую с огромной скоростью в безбрежный океан молодости и здоровья, любви и процветания. Моя душа, все клеточки моего тела приветствуют это решение, они открыты и готовы принять новую молодую жизнь!


И тотчас со всей Вселенной мощный колоссальный поток Божественной молодой жизни животворящим светом энергии любви и созидания хлынул мне навстречу. Этот ослепительно яркий серебристо-белый свет наполняет, с избытком наполняет весь мой организм, переполняет сердце, трансформируя его в радужное сияние, вновь и вновь рождает материнскую эталонную клетку и, разнося эти вибрации солнечными протуберанцами по моей кровеносной системе рекой любви, Божественной аптекой, заставляет с новой силой отдавать, отдавать свою любовь всем клеточкам моего организма, преобразуя тьму в свет, вытесняя все застойные, энтропийные явления. Эти вибрации заполняют всю нервную систему. Все нервные клетки головного и спинного мозга все быстрее и быстрее увеличивают свои энергетические ресурсы. Увеличивается устойчивость нервной системы. Рождаются новые крепкие, устойчивые, гибкие нейроны, умеющие полноценно дышать, питаться, самоочищаться, восстанавливать свои энергетические запасы. Моя нервная система непрерывно возрождает свое юное строение. Все мои способности непрерывно развиваются, воля усиливается, крепнет характер. Я сознательно вырабатываю в себе характер победителя. С возрастающей уверенностью я чувствую себя победителем над неудачами, возрастом и болезнями.


Все трудности и препятствия я легко преодолеваю и ежедневно упорно убеждаю себя в том, что я, мой Божественный дух – хозяин моей жизни. Я сама создаю свой мир любви, молодости, здоровья! Материализующей силой слова, энергиями любви я заново созидаю сою плоть, всю свою жизнь.


Я непрерывно всесторонне развиваюсь, совершенствуюсь, все мое тело возрождает свое юное строение. Ярко и отчетливо чувствую этот образ светлой молодости. Сегодня, сейчас день моего нового рождения! Мудрая любящая Божественная душа и совершенно юное очищенное здоровое тело! Все мое тело по законам вечного обновления дышит любовью, полноценно питается, свободно очищается, восстанавливает свой энергетический баланс – купается, буквально растворяется в любви. Моя Божественная новорожденная, обогащенная опытом любви душа, поет от восторга, от счастья; ведь за плечами мудрость, а совершенство гармонии и вечной молодости впереди! Я настойчиво создаю в своей душе яркий образ самой себя сегодняшней как всесторонне развивающейся, здоровой личности. Божественной личности. В будущем времени на 100 лет и больше, куда только может заглянуть мое воображение, я ярко и отчетливо вижу себя вечно развивающейся, совершенствующейся духовно, многогранной, талантливой  личностью. И по законам Божественного Порядка мои мысли о себе материализуются мгновенно! Свет побеждает тьму! Любовь торжествует в моей жизни! Я живу любовью, дышу любовью! Любовь диктует мне все слова и поступки в моей жизни. Любовь расширяет границы прекрасного в моей жизни, ломая все условные барьеры, все стереотипы, все преграды!


Под действием скипидарных ванн (соматика) и омолаживающих умонастроений (психика) я реально ощущаю, как вся нервная система из моей Божественной аптеки – кровеносной системы - постоянно черпает, увеличивает свои энергетические запасы, накапливает силы, становится физиологически сильнее. Во все нервные клетки ежесекундно моя по-матерински любящая эталонная клетка самозабвенно передает огромную физиологическую силу, животворящую энергию любви.  Благодаря капилляротерапии возрождающие новую жизнь ритмы присутствуют постоянно, нервная система возрождает свое строение, полноценный биохимический состав, обеспечивающий нервной системе здоровую, устойчивую работу. Все сигналы нервной системы адекватны и стабильны. Каждая клетка нервной системы всегда правильно дышит, питается, самоочищается, восстанавливает сою энергетику – эталонный ритм жизни, любви, благодати и истины пульсирует в ней.


Силой своей мысли я укореняю в себе эти новые ощущения, ощущения присутствия во мне совершенных Божественных энергий, гармонии и любви. Все клеточки моего организма открыты – дышат, питаются любовью. Они с благодарностью приняли этот Божественный свет чистоты, эту молодую энергию обновления и запомнили это состояние навсегда. Это эталонное состояние. Я чувствую, что весь мой организм пропитан благом! Он засветился, засиял светом Божественной чистоты и молодости!  Сердце, моя материнская клетка вновь до краев наполнилось Божественной любовью. Благоговение и благодарность перед этой силой переполняют меня! Отныне и навсегда я ощущаю себя и живу в ритме молодой здоровой жизни. Я твердо знаю, что живу по совсем другим законам, чем обычные люди. Земные люди живут по земным законам, а я живу по Божественным законам Вселенной, по законам вечного обновления. Ко мне не имеют никакого отношения все разговоры о кратковременности человеческой жизни. Отныне я ощущаю себя молодой всегда и впереди у меня только радость, только здоровье, Божественная любовь вечного развития, процветания и совершенства. Рожденная сегодня новая жизнь моей души возрождает новую эталонную жизнь для своего храма – моего тела.


По моему устремлению мощным потоком со всей Вселенной в мои трепетно ждущие клетки с новой силой вливается Божественная радость и созидающая гармония любви. Радость и жизнеутверждающая любовь переполняют мою готовую к этой встрече душу, всю мою плоть. Замечательная залмановская капилляротерапия вновь и вновь обновляет мои клеточки, дает им новый жизненный импульс. Все мое существо переполняет тихая светлая радость. В моем теле остановились процессы тления, увядания, отныне мой организм подчинен только процессам Вселенского развития и вечного обновления. Свет побеждает тьму! Слово любовь становится моей плотью, моей благодатью и истиной! Торжество победителя дал почувствовать мне сегодня мой Господь, оно живет во мне отныне навсегда! Мне хочется крикнуть об этом на весь белый свет! Душа поет от счастья, от радости обновленной жизни! Теперь я знаю, как это происходит! И это знание не победит время! Эталон становится НОРМОЙ.


По воле Бога я живу интересной, радостной, здоровой жизнью. Жить полноценной жизнью так изумительно прекрасно!  Я живу с величайшим удовольствием, наслаждением и любопытством. Живу и радуюсь, благодаря моего Создателя за каждое прожитое мгновение. Все мое существо непрерывно всесторонне развивается, совершенствуется. Каждое мгновение рождает меня новой личностью, более энергичной, физически крепкой, молодой и здоровой. Свое великолепное самочувствие, приподнятое настроение я укрепляю, усиливаю своими волевыми усилиями. Силой своей воли я укореняю свое прекрасное самочувствие в своем сознании, подсознании, во всем жизненном пространстве навсегда, на все времена. Ведь я хозяин своей жизни. И храму своей Божественной души, моему телу я желаю процветания на долгие, долгие годы. 


Как конечную истину, я твердо знаю, что все неприятные болезненные ощущения навсегда ушли в прошлое. Я молодею, здоровею, крепну на глазах. Мой организм сам выбрал возраст наибольшего расцвета, комфортного физического самочувствия – это вечная молодость, это полноценная мудрая юность. Эталон моей жизни.


 Перед Богом я всеми силами, на пределе своей волевой активности верю в свои крепкие стальные нетронутые временем нервы. И моя фигура непрерывно, с каждым мгновением приближается к фигуре 16-20-летней девушки: живот уменьшается, грудь делается более упругой с нежной бархатной кожей. С каждым мгновением гипофиз активизируется, усиливается, все быстрее уничтожает весь ненавистный мне лишний жир.


С каждым мгновением фигура улучшается, становится более гибкой, легкой, изящной. С каждым мгновением талия, живот уменьшается, а грудь делается упругой, кожа бархатной, шелковистой. Рождается маленький, крепкий, сильный живот и высокая, подтянутая грудь. Сама Божественная жизнь дышит, пульсирует в моем теле. Я отчетливо слышу эту пульсацию – тело дышит любовью, питается любовью и потому все тело кажется легким, невесомым. Походка стремительная, быстрая – хожу, как на крыльях летаю, не чувствую тяжести тела. Это Божественная энергия любви несет, стремительно несет меня по жизни. 


Моя Божественная аптека, материнская эталонная клетка ежесекундно помогают моему головному спинному мозгу вырабатывать все больше эритроцитов, молодеть быстрее всех других систем организма. Ведь именно нервная система оказывает могучее омолаживающее влияние на все тело, все внутренние органы, рождая адекватные устойчивые сигналы. И я знаю: моя стройная изящная фигура, моя легкость, подвижность, изящество – это навсегда.


Я всегда помню, что по закону Божественного Порядка, дух создает материю, разум создает тело. И если тело меня сегодня в чем-то не устраивает, я его продолжаю улучшать. Материализующей силой слова я создаю свой совершенный мир. С каждым мгновением я рождаюсь юной личностью с крепкими нетронутыми временем нервами, с абсолютно чистой, умудренной опытом любви душой, с высокими светлыми чувствами, совершенным гармоничным телом. Моя душа тихо любуется воссоздаваемым ею храмом.


Все органы чувств с новой силой наполняются ярким, ярче солнца Божественным светом любви и созидания. Мои органы чувств наполняются огромной животворящей энергией молодой жизни. Зрение становится более сильным, острым. По-матерински любя, моя эталонная клетка, моя Божественная аптека наполняет все нервные клетки головного мозга в затылочной области, обеспечивающие зрение, новыми молодыми импульсами.  Это капилляротерапия достигла нервных клеток зрительного аппарата. С каждой минутой, с каждым часом мое зрение становится все более сильным и острым. Белки глаз светлеют, становятся совершенно чистыми, белыми. В глазах светло-светло (глаза хочется зажмурить!) – так ярко-светло! Это Божественный свет с каждым часом, с каждой минутой улучшает мое зрение. Зрение обостряется, усиливается, рождается острое, энергичное Божественное зрение. Глубинные процессы очищения, омоложения обновления происходят в моих глазах. Мое зрение улучшается с каждой минутой. Глаза отражают Божественную мудрость Вселенной. Теперь также отчетливо, как наяву я вижу своим внутренним зрением все процессы новой жизни, зарождающиеся во мне. По велению Спасителя идет вечное тотальное глубинное очищение, омоложение в каждой клеточке моего организма. Моя Божественная аптека открыта 24 часа в сутки, мой «вечный двигатель» не остановить!


Я вижу, как мощнейшим потоком вливается в мои нервные клетки височных областей головного мозга ослепительно белая (глаза слепит!) энергия животворящей силы и Божественной любви. Все нервные клетки в височных областях головного мозга наполняются молодой Божественной энергией. Солнечными протуберанцами мои маленькие воины света, вестники любви восстанавливают мой слух. Слух становится все более и более тонким. Я изо всех сил стараюсь верить, что у меня от рождения абсолютный музыкальный слух, и что с каждым мгновением я слышу еще лучше, еще сильнее. Органы слуха возрождают свою новорожденную цельность, юное строение, возрождают полноценное дыхание, питание, умение самоочищаться, восстанавливать свой энергетический потенциал. Вот сейчас, мой слух настолько обострился, что я совершенно отчетливо слышу в себе эту вновь зародившуюся жизнь. Я слышу, как она пульсирует, бьется в каждой клеточке моего тела. Я совершенно отчетливо слышу эту вечно юную, обновляющуюся Симфонию Божественных Сфер, Божественной Гармонии в своем теле. Я слышу самые высокие ноты, и моя Божественная душа вторит им – это апофеоз Божественной Любви. Это радость здорового, молодого тела! Это гармония любви!


Я ЛЮБЛЮ! Люблю и ценю свой абсолютный, утонченный музыкальный слух. Он будет жить во мне всегда. Все органы чувств мгновенно заполняются радостью жизни, молодым задором и энергией юности. Как и материнская клетка, они прекрасно умеют дышать, питаться, самоочищаться, запасаться энергией. Мое зрение острое, слух тонкий. Все мои умственные и физические способности развиваются стремительно. Все быстрее и энергичнее развивается моя духовная сила, воля, крепнет характер победителя. С каждым днем света в моей жизни становится все больше, я молодею, здоровею, крепну, совершенствуюсь духовно.


Все нейро-активные клетки в лобных долях головного мозга, нервные клетки головного мозга и нервные окончания в области лба любовью материнской эталонной клетки быстро молодеют, восстанавливают первозданно юную свежесть. Идут глубинные процессы очищения, омоложения.


Мои способности к обучению с возрастающей скоростью развиваются. Мгновенно я становлюсь легко и быстро обучаемой. Запоминание непрерывно ускоряется, возрастает объем запоминаемого материала, память становится яркой, крепкой. Мышление энергичное, гибкое, мобильное. Это материализующая сила слова приносит свои плоды. Свои лучшие качества я легко проявляю каждый день. Открываю себя людям, одариваю их всем, что дал мне Господь. И чем больше я отдаю, тем больше получаю взамен.


Каждая моя мысль о новорожденном юном строении тела обладает огромной материализующей силой, изменяет тело, приводит его в точное соответствие с Божественным промыслом обо мне, как о вечно обновляющейся совершенной личности. Мое творческое воображение становится более энергичным, ярким, образным. Постоянно развивается мое творческое воображение. Сегодня, сейчас, открыв свою душу Господу, я осознаю, раскрываю свое тайное, глубоко спрятанное внутри моего существа могущество, заложенное самим Создателем. Силой своей мысли, устремленной к Богу, я могу творить, воссоздавать, изменять свое тело так же, как творит Господь. Свет Божественного слова побеждает во мне тьму, все застойные явления, созидает меня заново. Слово любовь становится моей плотью, обитает во мне благодатью и истиной!


Образ будущей самой себя, образ себя самой сегодняшней, который я так любовно и настойчиво создаю и укореняю, уже живет и побеждает! Этот образ обладает огромной материализующей силой! Он приводит мой душевный настрой, мое самочувствие в точное соответствие с содержанием эталонного образа – молодой, здоровой, постоянно развивающейся, гармоничной личности – маленькой, но совершенной копии моего Создателя.


Этот образ становится ярким, объемным, реально осязаемым, обладающим устойчивой материализующей силой. Он является опорой для опережающего отражения моей нервной системы. Опираясь на этот образ, моя нервная система приводит мое тело в полное соответствие со смысловым его содержанием. Все реакции адекватны, сигналы устойчивы. Он обладает огромной титанической стойкостью, он реален, как Божий свет. Я всегда по-хозяйски сознательно думаю о себе, как о бессмертной, живущей в полной гармонии со всей прекрасной, развивающейся Вселенной, душе.


Сейчас я прикладываю максимум душевных и волевых усилий для создания яркого, во всех подробностях, устойчивого, опорного образа самой себя сегодняшней. Своим творческим воображением я отчетливо виду и даже ощущаю, как на всей площади волосистой части головы мгновенно образуются – материализуются – укореняются новые волосяные луковицы. Обильно снабженные через мою Божественную аптеку – реку любви – кислородом и всеми необходимыми питательными веществами  из них тотчас начинают расти густые, кудрявые, жесткие волосы. Я прикладываю еще больше волевых усилий, чтобы четко представить: ослепительно яркий, ярче солнца свет Божественной созидающей любви зарождает во всей волосистой части головы новую жизнь – новые волосяные фолликулы, корни, из которых впереди надо лбом, по бокам, над ушами, на затылочной части, на темени - густой стеной, жесткой щетиной начинает произрастать невероятно красивая и тяжелая копна волос. Я чувствую это: тряхну головой и ощущаю приятную тяжесть! Я люблю свои роскошные волосы, по ним струится новая молодая жизнь, по ним приходят ко мне светлые мысли о полноте и радости молодой жизни!


Все миллиарды нервных клеток головного-спинного мозга, образующие мозговые центры управления жизнью моего тела, четко помнят свою основную функцию – постоянно возрождать молодое строение моего тела, всех внутренних органов, всех систем организма. Все миллиарды клеток головного-спинного мозга, все клеточки моего организма постоянно пронизаны светом Божественного присутствия, светом всепобеждающей любви. Солнечными протуберанцами через капиллярную систему они постоянно получают подтверждающий эталонный импульс от материнской клетки и все необходимое для восстановления обменных процессов, биохимических реакций – основы моего жизненного потенциала. Весь нервно-мозговой аппарат, управляющий жизнью тела, постоянно возрождает молодое строение моего тела. Тело живет молодой, энергичной, радостной жизнью. Полноценно питается, в изобилии снабжается кислородом, самоочищается, восстанавливает полноценный уровень жизненной энергии. Как рачительный хозяин радуется чистоте и порядку!


Нервно-мозговой аппарат, управляющий эндокринной системой, всеми железами внутренней секреции: эпифизом, гипофизом, щитовидной железой, паращитовидными железами, надпочечниками, поджелудочной железой, половыми железами постоянно пронизан Божественным животворящим светом созидательной любви и радости. Маленькие воины света, вестники любви непрерывно 24 часа в сутки внедряют в эндокринную систему новые эталонные импульсы материнской эталонной клетки, обеспечивают ее всем необходимым. И потому вся эндокринная система работает Божественно правильно, с титанической физиологической силой. Все железы внутренней секреции с гигантской энергией абсолютно правильно выполняют все свои многочисленные функции. Свободно дышат, в изобилии питаются, самоочищаются, самовосстанавливаются. Эндокринная система стабильно вырабатывает полный комплекс омолаживающих ферментов, гормонов. Полный комплекс ОМОЛАЖИВАЮЩИХ ферментов и гормонов! Глубинные процессы очищения, омоложения, возрождения продолжаются!


Сегодня я отпускаю всю свою тоску по несбывшемуся, отдаю ее в руки Творца. Отныне моя жизнь, каждое ее мгновение наполнена Божественной радостью. Я люблю жизнь! Мне нравится жить сегодня! Я чувствую себя победителем над возрастом и болезнями, я ощущаю себя хозяином своей судьбы! Я благодарю Господа за каждое прожитое мгновение!


Силой своего творческого воображения я представляю, как благодаря контакту с материнской эталонной клеткой и работе постоянно открытой Божественной аптеки – моей кровеносной системы – моя эндокринная система, все железы внутренней секреции вырабатывают в миллионы раз больше гормонов, которые активизируют, усиливают иммунную систему.


Во всю иммунную систему, все ее живые ткани, во все ткани костного мозга во всех костях, во все живые ткани лимфатических узлов нескончаемым потоком мой Создатель вливает ослепительно яркую животворящую энергию созидания и любви. Все клеточки иммунной системы, все живые ткани костного мозга, лимфатических узлов с готовностью принимают эталонный ритм жизни, принесенный капиллярами, и тотчас мгновенно усиливают свою физиологическую силу. Отныне правильное дыхание, насыщение, самоочищение и восстановление жизненной энергии становится привычной нормой. Эталон становится нормой!


Сейчас я отчетливо понимаю, что мои лихорадочные попытки доказать собственную ценность, гонки за самоутверждением, в которых забыты радости жизни, чувство безнадежности, застоя только отдаляли меня от моей истинной цели – омоложения. Я собираю все эти давившие на меня заблуждения и решительно отдаю их в руки Творца. Только Его всепобеждающая любовь может победить тьму и хаос. Отныне я знаю, что я в безопасности. Сбросив с плеч груз горечи обид, мне легко подняться в полный рост. Подняться, чтобы идти вперед. Я свободна! А свобода – это любовь! Любовь становится естественным выражением моей внутренней гармонии. Теперь я строю свою жизнь по правилам, которые мне продиктованы моим Создателем. Я хозяин моей жизни. Какое это счастье – быть собой, не зависеть от обстоятельств, только слушать внутренний голос любви. Как подарок я принимаю эту Божественную любовь и отдаю ее всем, как радость обновленной жизни. Подчиняясь Божественному Порядку, я участвую во Вселенских процессах обновления!


И поэтому моя иммунная система силой моего измененного сознания начинает работать абсолютно правильно, физиологически усиливается в миллионы раз, мгновенно уничтожая все вирусы, все болезнетворные микробы, которые попадают в мое тело. Ведь капилляротерапия уже увеличила бактерицидные свойства моей крови в 100, в тысячу раз. Поэтому мое тело всегда абсолютно стерильно, абсолютно чисто, совершенно здорово!


Иммунная система отныне живет по Божественным законам. Внутренним зрением я отчетливо вижу, как она постоянно уничтожает все новообразования, которые могут возникнуть в моем теле. Я четко представляю, о чем говорю; моя иммунная система с титанической энергией непрерывно тотально возрождает молодое строение всех внутренних органов, всех систем организма.


Иммунная система непрерывно вырабатывает молодую красивую краску для моих волос на голове. Краска постоянно наполняет все волосы от корней до их кончиков. У меня шикарные естественного цвета волосы, копна густых кудрявых послушных волос. Радость вновь обретенной жизни и торжество победителя струится по ним и переполняет все мое естество. Хочется петь и радоваться жизни на всю Вселенную!


И больше я не удерживаю в душе старые обиды, они просто растворяются в Божественной любви, которой я переполнена. Я обретаю Божественный образ мыслей – всегда за все благодарю моего Создателя, прощаю всех людей, причинивших мне боль,  и награждаю себя присутствием постоянной радости и любви всегда, во всех жизненных ситуациях.


Я сознательно развиваю свои способности в области работы над собой, глубоко и всесторонне познаю саму себя и через себя познаю моего Творца, ведь Он создал меня по своему образу и подобию. Образ Божественной любви живет во мне, торжествует, помогает все преодолеть, одерживать мои маленькие победы. Это Он – источник всему и причина. Я обретаю силу разрушить все препятствия, которые стоят между мной и моим вечным духом, где обитает мой Бог. Он благословил мой дух на жизнь в этом теле. Благодаря Его священному замыслу и моей вере нет расстояния, которое могло бы разделить нас. Вот сейчас я чувствую, как все клеточки легочной ткани, бронхов открылись и с благодарностью принимают хлынувший им навстречу ослепительно яркий, ярче солнца поток Божественной животворящей энергии! Он несет в мою дыхательную систему копию материнской эталонной клетки, напоминает о безграничных возможностях своей Божественной аптеки, Он возрождает юную цельность легочной ткани. Во всю легочную ткань, бронхи постоянно вливается гигантская сила жизни, животворящая энергия молодости. Новорожденная эталонная жизнь солнечными протуберанцами вливается в мои легкие и бронхи, возрождает умение правильно дышать, насыщаться, очищаться, восстанавливать жизненную энергию. Возрождается цельность, жизненная емкость моей легочной ткани и бронхов. Как ненужный балласт я отбрасываю свою неспособность дышать для собственного блага, чувство подавленности, все споры и крики, всю нервозную атмосферу в семье, все свое сопротивление и недоверие к процессу перемен я отправляю на суд Божественной любви. С сегодняшнего дня я спокойно беру жизнь в собственные руки. Я объявляю о мире, гармонии и любви во мне и вокруг меня. Свободно жить и дышать – мое Божественное право с рождения. Я дышу любовью, я живу любовью! Я излучаю любовь. Любовь идет впереди меня, расширяя пространство гармонии и красоты в моей жизни. Я дышу легко, свободно, с удовольствием. Я положила руку на область легких и совершенно явственно чувствую: мое дыхание – это равномерный, синхронный ритм пульсации Вселенной – я вдыхаю и выдыхаю ЛЮБОВЬ. Любовь становится плотью  всей моей дыхательной системы. Эти ощущения умиротворяют меня, я чувствую благодать во всем теле. Эталонная жизнь, как в молодости, струится во  мне. 


Моя юношеская грудь дышит легко, свободно. В дыхательных путях крепкие, стальные нетронутые временем нервы. Гигантская физиологическая сила переполняет мои дыхательные пути. Чистые, здоровые, молодые, физиологически сильные дыхательные пути!


Сейчас я ярко-ярко, совершенно отчетливо представляю то, о чем говорю. Моя Божественная аптека - кровеносная система, увеличив благодаря скипидарной ванне свои бактерицидные свойства в 100 раз, помогает иммунной системе с гигантской энергией уничтожать в дыхательных путях, в легочной ткани все вирусы, все болезнетворные микробы. Происходит мгновенная материализация этих мыслей. Вся моя система дыхания теперь вечно абсолютно здоровая, не тронутая временем. Все мое тело постоянно, непрерывно возрождает свою цельность, молодое строение. Идут глубинные необратимые процессы Божественного очищения, омоложения всего организма и укореняются, укореняются в моем сознании навсегда. Процесс этот необратим, как река не течет вспять. Так будет всегда. Верю. Знаю. Бла-го-да-рю!


А молодая новорожденная Божественная жизнь продолжает вливаться в мою душу, в мое тело. Неиссякаемый серебристо-яркий ослепительно белый свет животворящей Божественной любви и созидания вливается во все кровеносные сосуды внутри сердца. Мое сознание возвращается в материнскую клетку. Яркий как молния образ молодого переполненного здоровой радостью и любовью сердца – эталонной материнской клетки-матрицы, сияющий всеми цветами радуги и создающий совершенные вибрации для всего моего организма рождается и укореняется в моем сознании. Все кровеносные сосуды внутри сердца омыты Божественной любовью, они раскрыты по всей длине – и самые крупные кровеносные стволы, и мелкие, и тончайшие (в сорок раз тоньше волоса) кровеносные сосуды – капилляры абсолютно чисты и полностью открыты по всей длине. Как благую весть (за 32 секунды) от капилляров принимает весь организм информацию о новом эталонном ритме жизни. И моя вечно молодеющая здоровая кровь, моя Божественная аптека, быстрым непрерывным потоком вновь возвращается и свободно течет по кровеносным сосудам внутри самого сердца и начисто промывает и все лучше питает  его. Целый миллиард различных биохимических реакций ежесекундно! Мой «вечный двигатель» не остановить! Сердце легко, свободно дышит. Дышит любовью. Полноценно питается, очищается от шлаков, метаболитов. Все, что нужно сердцу для здоровой полноценной жизни, энергичной работы, непрерывного омоложения моя Божественная аптека несет сердцу в избытке. И сердце нежится в чистоте и довольстве, благодати и истине, радостно трепещет от присутствия Божественных энергий любви. В области сердца беспредельная свобода, как во Вселенной, безграничная легкость и свобода. Это дышит сама любовь! Любовь Бога Отца и моей материнской эталонной клетки соединяются в моем сердце и несут эту невероятно устойчивую животворящую силу всему моему организму, каждой его клеточке. Разве может что-то сопротивляться этой любви? Что-то противостоять этой всепобеждающей силе? Она сильнее возраста и болезней, сильнее всех стихий, тьмы и увядания! Мои маленькие воины света, вестники любви солнечными протуберанцами подхватили эту животворящую силу и по Божественной реке любви вновь и вновь понесли ее в самые отдаленные уголки моего тела…


Совершенно отчетливо чувствую, как молодеет, здоровеет и сам мой эталон – мое сердце. Чистая кровь начисто промывает и омолаживает его. Сердце постоянно восстанавливает первозданную свежесть, юную звонкость. Сердце молодое-молодое, звонкое, будто смех младенца. Бесследно растаяли в лучах Божественной любви все мои тревоги и печали, эмоциональное равнодушие и черствость, напряжение и дефицит радости навсегда покинули мое сердце. Сегодня оно родилось заново и бьется в ритме Вселенской любви. Я возвращаю радость в радужный центр моего сердца, во все его отдаленные уголки. Я с удовольствием пропускаю поток радости через свое сердце, свое сознание, тело, душу, через всю мою жизнь. Всем своим естеством я выражаю радость и любовь. Эта радость наполняет тоны моего сердца, они ясные, чистые, нормальной высоты и громкости. Я отчетливо слышу, как бьется мое любящее и любимое сердце, эталонное как в молодости сердце, вторя Симфонии Божественной Любви. Все мышцы сердца восстанавливают первозданную свежесть, огромную силу, звонкость, юную способность любить. И потому тоны сердца ясные-чистые, нормальной высоты и громкости. Любящее, любимое сердце бьется, дышит, живет в ритме пульсации вечно обновляющейся Вселенной. Сердце ОМОЛАЖИВАЕТСЯ!


Непрерывно увеличивается запасная резервная сила сердца. Оказывается, это очень легко! Я просто открываю его для созидающей энергии любви – неиссякаемой Божественной силы и при надобности сердце может работать с огромной мощностью. Я бесконечно доверяю этой силе! И потому я могу спокойно бежать с большой скоростью часами без признаков утомления, сохраняя ровное дыхание.  Быстрым шагом и даже бегом бежать вверх-вниз по лестнице, сохраняя ровное дыхание. 


Мое заново рожденное Божественное сердце легко, шутя, справляется с любой физической нагрузкой. Ведь любовь никогда не устает, долго терпит, никогда не кончается. Я могу легко быстрым шагом и даже бегом бежать по лестнице, идти с тяжелым рюкзаком в горы, плыть несколько километров без устали, сохраняя ровное дыхание. Внутренняя устойчивость работы сердца в 10, в 100 раз превышает устойчивость, необходимую для выполнения тяжелой физической работы. И после длительной физической нагрузки, длительного бега, пребывания в жаркой парной, после принятия скипидарных ванн сердце сохраняет устойчивый нормальный пульс. Непоколебимо сохраняется устойчивый ритмичный пульс!

 
Увеличивается внутренняя устойчивость сердца. Я стараюсь это глубже осмыслить и волевой силой внести в создаваемый мной образ будущей себя как совершенно здоровой личности. Моя запасная резервная сила и мощность моего сердца по воле Бога будет продолжать увеличиваться в течение долгих десятилетий, до 100 лет и дольше, сердце будет продолжать энергичнее и быстрее становиться сильнее - мощным, крепким. Молодое здоровое сердце, пульс полный, сильного наполнения. Юное любящее и любимое сердце, пульс полный, сильного наполнения. Хорошее самочувствие – всегда хорошее настроение. Радость в сердце приносит окончательное исцеление. В нем навсегда поселилась любовь. Сердце купается в Божественной любви. Вдыхает и выдыхает любовь. И потому моя реакция на все события жизни –  только улыбка, только благодарность.


Эти процессы необратимы. Я хочу сохранить это состояние  навсегда. Мой организм осознанно на уровне мышечной памяти запомнил эталонный ритм жизни сердца, всего организма.


Идет вечное глубинное о-мо-ло-же-ни-е, необратимое о-мо-ло-же-ни-е. Как рачительный хозяин, я создаю свой мир молодости, любви, здоровья, процветания. Возрастает моя духовная сила, идет мгновенная материализация мыслей. Мой мудрый организм сам открывает ресурсы здоровья, восстанавливает все природные механизмы защиты – саморегуляцию, самоисцеление.


Находясь в постоянном Божественном присутствии, каждую минуту я чувствую, как прибавляется моя духовная сила, ощущаю себя цельной личностью, полной сил и здоровья, умственно и физически развитой, неутомимой, любознательной. Любовь несет меня по жизни, любовь поддерживает и исцеляет окончательно. Все отчетливее я понимаю: любовь – сила притяжения, которая притягивает ко мне здоровье, гармонию, благополучие.


Мои способности к самоисцелению стремительно развиваются.  Я наполняюсь светлыми чувствами, мыслями, которые возрождают природные механизмы саморегуляции моего организма. Идеальные условия для их возрождения целиком зависят от моих устремлений, чувств и поступков. Поэтому я стремлюсь каждую минуту наполнить себя чистыми Божественными помыслами, гармонизирующими все мое естество.


Мое воображение с Божьей помощью становится ярким, энергичным, быстрым. Увеличивается скорость мышления. В работу включаются новые и новые нервные клетки. Мое творческое воображение постоянно находит новые источники для своего развития. Мышление проникает в самые глубинные законы Вселенной, по которым я интуитивно живу уже давно. Поэтому в моем мышлении доминирует один закон – закон любви, вечного совершенствования и обновления. Я растворяюсь в этой ЛЮБВИ.  Тают все ограничения и барьеры, сковывавшие меня. И я понимаю: любовь – это свобода! Свобода творить, созидать новую жизнь в самой себе, свобода отдавать эту любовь! И я становлюсь способной источать Божественный свет любви, который переполняет мое сердце; я могу одаривать им людей, я несу им Слово Божественной Любви. Постоянно находясь в радостном присутствии энергий моего Создателя, я чувствую себя Его соработником. Любовь становится естественным выражением моей внутренней гармонии. И во всех сферах жизни уже виден гармоничный рост.


Внутренняя устойчивость работы сердца непрерывно возрастает. Устойчивость работы моего сердца в 10, в 100 раз сильнее всех трудностей и невзгод жизни. Сквозь все вредные влияния сердце продолжает работать непоколебимо устойчиво, в Божественной животворящей энергии, в созидающей силе любви сердце нашло постоянный неисчерпаемый источник. Сердце работает с колоссальной  внутренней устойчивостью. И потому мое кровяное давление необычайно стабильно. При любой физической, нервной, эмоциональной нагрузке кровяное давление устойчиво стабильно. Пульс устойчиво ритмичный. Кровяное давление устойчиво стабильно. Пульс устойчиво ритмичный. Сердце твердо помнит приятный комфортный ритм Вселенского развития, для него это эталонный ритм жизни. Я слышу в своем сердце Музыку Небесных Сфер, она созвучна мелодии моей души. С нарастающей силой она звучит, звучит во мне днем и ночью. Я укореняю в себе эти звуки, эти совершенные вибрации навсегда.


А когда вечером я ложусь спать, все проблемы дня тотчас покидают меня, и я  сразу засыпаю на всю ночь спокойным, безмятежным, младенческим сном. Я стараюсь это глубоко осмыслить: едва моя голова коснется подушки, я засыпаю на всю ночь крепким, здоровым сном. А утром пробуждение легкое, быстрое. С веселым жизнерадостным настроением я вступаю в каждый день своей жизни. И в течение всего дня, сохраняя Божественное присутствие в своей душе, я остаюсь переполненной любовью, остаюсь неуязвимой. Разве можно любовь «вывести из себя»?!


С несокрушимой стойкостью я сохраняю правильный суточный ритм жизни. От пробуждения утром до отхода вечером ко сну – прекрасное самочувствие, веселое радостное настроение. Я заново рождаюсь несокрушимой личностью, колоссальной жизненной стойкости и неуязвимости. Идут необратимые глубинные процессы очищения, омоложения всего организма. Мои Божественные мысли сознательно управляют телом. Мои помыслы чисты. Я думаю, говорю и делаю все гармонично, непринужденно, душой и телом я становлюсь целостной гармоничной, устремленной к Творцу личностью.


Совершенствуются все системы организма. Весь мой организм становится устойчивым, неуязвимым. Организм накапливает все большие и большие запасы жизненных сил, резервы жизненной энергии. Мой организм напоминает огромный резервуар Божественной эталонной жизненной энергии, животворящей созидающей любви. За счет этих запасов организм начисто, полностью преодолевает все инфекции, которые попадают  в него, сохраняя нормальное, здоровое состояние и продолжает все более энергично развиваться. Сегодня я отчетливо понимаю, что отсутствие настоящей искренней радости в моей жизни, желание больше получить, чем отдать в любви, моя реакция на негативный настрой окружения, отрицательные установки и страх перед будущим только укорачивали мою жизнь. Поэтому весь негатив, с которым я сталкивалась в жизни, всю горечь, гнев, досаду, обиды я вырываю с корнем и отдаю в руки Божественной любви. Отныне я с удовольствием позволяю потоку светлой радости проходить через всю мою жизнь, заполнять каждую клеточку моего естества присутствием созидающей любви. Я выше всех общепринятых правил и привязок. Я верю в свою Божественную природу и сегодня, в день моего нового рождения, заново создаю свой образ будущей себя самой по законам Божественного Порядка – вечно молодого, обновляющегося организма.


Этот процесс идет неодолимо, никакие силы не могут его затормозить. Теперь я совершенно отчетливо, осознанно представляю себя молодой, здоровеющей, крепнущей. С беспредельной дерзновенностью здесь и сейчас я ВЕРЮ в то, что и через 50, и через 300 лет я буду молодой, здоровой, крепкой, моложе, чем обычные люди в юности. Идет глубинный необратимый процесс о-мо-ло-же-ни-я всего организма.


Сейчас своим творческим воображением я ярко, образно представляю то, о чем буду говорить. Наперекор всем препятствиям, трудностям я становлюсь МО-ЛО-ДОЙ. Мой Создатель с гигантской скоростью возвращает меня в пройденные этапы развития. Мой организм сам выбирает себе эталонный возраст, в котором он ощутил состояние расцвета, наиболее комфортного самочувствия. А Господь со скоростью света передвигает время сквозь меня из прошлого, из даты моего физического рождения, в будущее. С гигантской скоростью укорачивается моя прошлая жизнь и удлиняется будущая. Наперекор всему я живу по закону: «чем старше, тем моложе». Мой биологический возраст – вечная молодость!


Своим глубинным внутренним зрением вижу – каждый прожитый день на 50 дней увеличивает продолжительность будущей жизни. Идет         необратимое глубинное омоложение всего организма. Так будет продолжаться до тех пор, пока я не приду в полное соответствие с тем комфортным состоянием, которое определит мой мудрый организм, как эталон совершенного самочувствия. И после этого Господь будет продолжать передвигать время сквозь меня из прошлого в будущее со скоростью реально текущего времени. И потому и через 50, и через 100, и через 300 лет и дальше я буду непоколебимо сохранять колоссальную, несокрушимую стойкость, неуязвимость организма, сохранять светлую радость вновь обретенной жизни.


Я все более ярко и отчетливо чувствую: я попала в живой поток – во мне живет как Божественная река любви, чистое светлое галактическое время! Оно несет мне новорожденно юное, идеальное здоровье, обновленную радостную чистую жизнь. Я чувствую свою колоссальную, несокрушимую жизненную стойкость. Отныне всегда мой биологический возраст – вечная молодость!


С Божьей помощью через капилляротерапию (соматика) и терапию моего сознания (психика) в моем организме идет вечное тотальное глубинное омоложение, очищение. Психосоматическая цепочка сигналов 1-й и 2-й центральной нервной системы замкнулась на одной цели – желании быть молодой и здоровой.  У моего организма нет другого выхода, надо подчиниться хозяину и быть здоровым и молодым! Этот устойчивый наказ укоренился в моем подсознании и обрел реакцию действия, он живет в сознании каждой моей клеточки, в мышечной памяти, во всем моем жизненном пространстве. Поэтому этот процесс необратим!


Моя духовная сила вдохнула в меня ощущение победы над возрастом и болезнями. Как здорово быть хозяином своей жизни! Вдохновение творца и восторг победителя переполняют меня. Отныне каждую секунду я чувствую себя счастливо здоровой, молодой! Ведь я сознательно создаю свой мир любви, здоровья, молодости, процветания! Мое здоровье, моя молодость – это часть моего капитала, данного мне Господом. Я лелею и берегу этот капитал. Прибыль от этого капитала будет радовать меня долгие годы. Отныне всегда мой биологический возраст – ВЕЧНАЯ МОЛОДОСТЬ!


Я еще и еще раз напоминаю себе: я живу по Божественным законам в согласии со всей Вселенной. Каждую минуту я пробуждаю в себе новую радостную жизнь – она дышит, насыщается, очищается, обменивается энергиями любви. Она растекается во мне с каждым ударом сердца, пульсирует во мне, переполняет все мои клеточки, все мое существо светлой, легкой радостью, восторгом свободной Божественной любви. Слово ЛЮБОВЬ стало моей плотью и обитает во мне полное благодати и истины.


Сегодня я пробуждаю в себе глубоко спрятанное в тайниках души свое тайное могущество – ярче молнии образ моей Божественной молодости, своего Божественного подобия и совершенства. С благодарностью, верой  и любовью я утверждаю этот образ в будущем на века, навсегда. Спасибо Тебе, мой Создатель, за все эти возможности!
 БЛА – ГО – ДА – РЮ!

PAGE  
25

